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İ s t a n b u l

GENERAL Cevat Rıfat ATİL­
HAN 1892 yılında Vefa’da 
doğm uştur Baıbası Haşan Rı­
fa t Paşa Şam M utasarrıfı­
dır. Valdesi N uriye Hanım  
Erzurum  eşrafm dandır. Ce­
vat R.ıfaıt ATÎLHAN dedesi 
Bosna — H ersek Beyi H ur- 
şit Paşanın isteğiyle Kuleli 
Askerî Lisesine devam edip 

1912 yılında Hanbiyeden mezun olarak ordu saflarına geçe 
ıek  mücadelesine başlam ıştır.

B İ Y O G R A F İ

Sırasiyle: Arnavutluk harekâtı, I. ve II. Balkan harbi, 
Edirne m uhasarası. «Esir düşmesiyle başlayıp 2 sene sü­
ren Bulgaristan esareti», Harbi Umuminin başlamasiyle

□EŞpI
T H E  E V E K I H 6  Î Î M E S

m . m i m  r a  w  
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Filistin, Suriye, Sina cepheleri, GAZZE meydan m uharebe­
lerine bilfiil iştirak ediyor. Hanbi Umumi’nin aleyhimize ne­
ticelenmesiyle «Mersinli CEMAL Paşa» ile Konya'ya gele­
rek ilk Millî Cepheyi kuruyorlar. M ersinli Cemal Paşanın 
arzusu üzerine îstanfoula gelerek Halife Sultan Vahidet- 
tin  ile görüşüyor. Halifenin m akam ından ayrılışında Fe­
rit Paşa kabinesi’nin karariyle tevkif edilerek Bekir Ağa 
Bölüğüne hapsediliyor ve idam a m ahkûm  oluyor. 2~ Teşri­
nievvel 1918 günli Mersinli Cemal Paşanın Ferit Paşa ka­
binesini devirerek Harbiye Nazırı olmasiyie Harbiye Ne­
zaretine yaver oluyor

M ustafa Kemal’in Sam sun’a hareketi ile Sadıkzâde 
Arslan beyin gemisine gizlice binerek Zonguidağa geliyor. 
K urtuluş savaşının en hareketli günlerinde Zonguldak tu 
Fransız kuvvetlerine karşı 12 bin kişilik devşirme ordu­
suyla pek çok kaharam anlık örnekleri vererek Fransızları 
oldukları yerde mıhlıyor.

K urtuluş savaşımın zaferle neticelenmesiyle ordudan 
istifa ediyor.

Cevat P v ifa t Atilhan’m sivil hayatı vefatına kadar yine 
mücadele içerisinde geçmiştir. Cephede gayet m aharetle 
kullandığı kılıcını sivil hayatında b ırakarak  kalemine sa­
rılıyor ve onu da m aharetle kullanm asını gayet güzel 
başarıyor. Kısa zamanda adını bütün cihana duyuruyor. 
Amerikada «Orta Doğunun HİTLER’i» olarak tanınıyor.

Kötü günler yakasını bırakmıyor! Malatya da 
b ir yahudi dönmesine sıkılan kuru  sıkı, onu İstan- 
buldaki evinde çocuklarından ayırarak 11 ay hapse 
m ahkum  ediyor, am a o yılmıyor ve her zamankinden daha 
çok b ir enerji ile mücadelesine devam ediyor. 72 eser ve
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onıbinlerce makale ile 18 m adalya hakkediyor, kazanıyor, 
yaratıyor.

1964 senesinde Mogadişu’da toplanan «İslâm Devletle­
ri Kongresine» davet edilerek kongrenin İcra Komitesi 
Başkanlığına seçiliyor. Bu vazifesi Cevat Rifat Atilhan’m 
en son büyük vazifesi oluyor ve 4 Şuibat 1967 Cumartesi 
günü Cenabı Hakikin rahm etine m azhar oluyor. Allah rah ­
met eylesin, m akam ı cennet olsun. Âmin.

Atillâ ATİLHAN
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G İ R İ Ş

Bu eserin ilk üç baskısı çok çabuk tükenm iştir 
ve cidden büyük alâka toplam ıştır. Birçok okuyu­
cularımızın ısrarlı arzu ve teşvikleri üzerine dördün­
cü defa tab ’ediyioruz. Bu fırsattan istifade ederek 
bazı ilâveler yaptık. Bu ilâveleri okuyucularımızın 
mühim bulacaklarına eminiz. Zor ele geçen, yeni 
bir vesika, tekmil dnsanlığm dikkat nazarını çeke­
cek kadar ehemmiyetlidir.

Amerika’da bu ifşaat büyük aksülâmeller hu­
sule getirmiş ve çok gariptir ki hiç b ir taraftan he­
nüz tekzip edilmemiştir.

Esasen «Siyon hükemasmın protokolları», ilk 
ifşa edildiği zaman derakap tekzipler yağdırılmış ve 
siyonistlerin m üthiş propaganda teşkilâtı olanca var- 
lığiyle protokiollarm uydurm a olduğunu iddia et­
miştir.

Aradan yarım asır geçmiştir. Bu m üddet zar­
fında insanlar, protokolda yazılı iğrenç maddelerin 
kılı kılma tatb ik  sahasına konduğunu gördükleri
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irin tekzipler, yaygaralar kıymetini kaybetmiş ve 
herkes bu fesat programının hangi m üfsit ruhların 
eseri olduğunu tam mânasiyle öğrenmiştir. Siyonist 
pm tokollann yalan olduğu iddiası da durm uştur. 
Köyle olduğu için de, medeniyet ve beşeriyet düş­
manları yeni ve daha m uhtasar, fakat evvelkinden 
ilaha k a t’i on beş maddelik başka b ir program  veya- 
Iml talimatı neşir ve tamim etmekten kendilerini 
alamamışlardır.

Okuyucular, Amerika’da yayınlanan bu on beş 
maddelik programın klişesini ve metnini kitapta 
bulacaklardır.

Siyonist propagandası; her memlekette, o mem- 
loketin milliyetçi ve temiz evlâtları tarafından mil­
letlerinin dikkat nazarlarına arzedilen acı hakikat­
in i çürütmeğe çalışır. Bu hususta sarfettikleri me­
sai cidden m üthiştir. Onlar, ellerindeki tekmil vası­
lalar, yani bankalar, gazeteler, tiyatro, televizyon, si­
nemalar ve buna benzer m illetlere hitabeden tekmil 
imkânlarla siyonizm aleyhine söylenen sözlerin, ya­
zılan yazıların, ortaya dökülen vesikaların bazı basit 
l ikirli insanların uydurm aları olduğunu o derece ıs­
rarlı, metodlu, devamlı ve sanatkârane bir şekilde 
lelkin. etm işlerdir ki bizler tarafından ortaya atılan 
bir acı hakikate, b ir tek neşriyata onlar milyonlar­
ca misliyle mukabele ederler ki, insan dimağında 
şüphe, tereddüt meydana getirmemesi ve milliyetçi
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kalemlerin hızını kesmemesi müm'kün değildir. Ek­
seri defalar; mensup oldukları m illetlerin ve insan­
lığın selâmeti için her türlü  tehlike ve âkıbetleri 
güze alarak bu babta bildiklerini milletlerin nazarı 
dikkatine arzetmek cesaretini gösteren kahram an­
lar, bu propaganda, yalan iftira tufanı içinde boğu­
lup gitmişlerdir.

Bereket versin ki birbirini kovalayan vakalar, 
hâdiselerle Yahudilerin kendi küstah ve şımarık 
itirafları insanlığın gözünü açmağa başlamıştır.

İsrail oğullarının milletlere aşıladığı hastalık 
mikrobu derinlere nüfus etmiş ve epey tahribat vü­
cuda getirmiş olmasına mukabil, insan zekâsı bu 
hastalıkların hangi kaynaklardan geldiğini artık far- 
ketmeğe başlamıştır.

Bunun neticesi olarak uyanan insanlık müdafaa 
tertibatı ve tedbirler almağa başlamış ve dünyanın 
her tarafından yüz milyonları bulan sağ duygulu ve 
asil fikirli insanlar mukabil taarruza geçmişler ve 
mücadeleye girişmişlerdir. Şimdi bu mücadelenin 
başında asil Amerikan milliyetçileri vardır.

Bu kitapta okuyucularımızın dikkat nazarları­
na arzettiğimiz protokollar ilk defa ifşa edildiği va­
kit, tekmil medeniyet âlemi iliklerine kadar ürper­
miş ve dehşet içinde kalmıştı O derecede k i : Dünya­
nın en ağır başlı, b itaraf ve büyük gazetesi olan İn­
gilizce «Taymis» 19 Mayıs 1921 tarihli nüshasında şu
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aşağıdaki şayanı dikkat yazıyı neşredecek kadar ileri 
gitmiştir.

«Protokollar neyi ifade ediyor? Bunlar hakikat 
midir? Bu şeytanî plânlan bir câni çetesi mi kaleme 
almıştır? Bu çete plânlarının tatbik mevkiine kon­
masını bugün gurur ve iftiharla seyrediyor mu. Yok­
sa bu program sahte midir? Fakat o halde 

bugün gerçek olmuş hâdiseleri vukuundan evvel ha­
ber veren (1) kehaneti nasıl izah edebiliriz? Bugün­
kü daha korkuncu kuvvetle karşılamak için mi uzun 
ve muzdarip seneler Alman emperyalizmini ezmek 
İçiumi mücadele ettik?

Bir Yahudi ittihadına ezilmek için mi büyük 
ıl i dinmelerle Cermen ittihadından kaçtık?!

Eğer protokollar hakikaten Beni İsrail lıüke- 
masırnn eseri ise Yahudilere karşı söylenebilecek 
her söz, girişilecek her mücadele, yapılacak her ha­
reket meşrudur, elzemdir ve müstaceldir!»

Aynı tarihte yine büyük İngiliz gazetesi «Mor- 
nig Post» bu mevzuun tahlil ve münakaşasına seri 
halinde makaleler tahsis etmişti.

Yine «Taymis» gazetesinin 18 Ağustos 1921 ta­
rihli nüshasında şu yazıyı görüyoruz:

(1) Bugünün hâdiseleri bizi !.daha berrak ve 
kat’ı b ir şekilde uyandıracak ve inandıracak .kadar 
vuzuh kesbetmiştir.
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«Bu program 1918 senesine kadar kimsenin dik­
kat nazarım çekmemişti. Fakat o anda komünizm 
ihtilâlinin tesiri altında büyük bir imparatorluğun 
birdenbire yıkılması ve bu ihtilâl safhalarında gayet 
çok miktarda Yalıudinin bulunması birçok kimseleri 
düşündürdü. Felâkete devâ olacak bir çare düşünül­
dü. Mâhut «protokollar» işi tevir eder gibi göründü. 
Çünkü Yahudi ihtilâli manevrası bu kitapta ileri sü­
rülen taktiğe son derece benziyordu.»

Bu beşerî kıyam ve heyecana karşı İsrail oğul­
ları tabiatiyle atıl ve boş duramazlardı. Hemen m u­
kabil harekete geçtiler ve dünyanın her tarafında 
ilân şirketleri ve sermayeleri sayesinde ellerinde bu­
lunan bütün vasıtalarla dünyaya ilân ve ifşa edilen 
«Hıyanet ve denaet» programının, m utaassıp gayri 
Yahudilerin uydurması olduğunu yaydılar. Bu pro­
paganda b ir tufan şeklini aldı ve tabiî b ir m iktar da 
muvaffak oldu. Rusya’da basılan ve diğer memleket­
lerde neşredilen kitaplar para ile b ir anda toplattı­
rıldı, yakıldı (1). Bütün bunlara ve sarfedilen gay­
retlere rağmen aşağıda okuyacağımız gibi İngiltere’­
nin büyük ve resmî müzesinde mevcut aslî nüsha­
dan milyonlarca sayı dünyanın her köşesine yayıldı 
ve beşerî şuura arzedilmiş oldu.

(1) Gizli Devlet Kitabının birinci baskısından 
dahi gafletimizden bilistifade satın alınarak yakıl­
mıştır.
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Musibet ve menfi kutuplar, her iki taraf çalışma­
c ı başladı. Asıl m ühim  olan flokta her iki tarafın 
ı-,avretine munzam olarak aklı selim sahipleri yazı­
lanlar ve iddia edilenlerle hâdiseleri mukayese etaıe- 
i'y başladılar ki bu; insanlığı hakikate götüren en 
pratik ve sağlam yol olmuş oldu.

Çekilen bunca ıstıraplar, medeniyeti kökünden 
■■arsan harbler ve bunda göze batan Yahudi rolü, dö- 
k i ilen kanlar, yıkılan milyonlarca hanüm an ve geride 
kalan sayısız yetimler, dullar, sakatlar, harabeler ve 
mezarlar... Bunlar Yahudinin akimı ve şuurunu al-
l i i s I etti, ihtiyatı elden bıraktı, itiraf etmeğe, tehdit 
.savurmağa ve bütün cinayetlerin kendilerinin m ah­
sulü ve marifeti olduğunu ilân etmeğe başladılar.

Esasen milletlerin şuuru uyanmış bulunuyor­
du. İnsan cemiyetlerinde görülen dinsizlik ve ahlâk­
sızlık ve dine karşı yapılan taarruzlarla protokollar- 
<la yazılı maddelerin ucu ucuna tatb ik  edilmiş olma- 

ı, Y ahudilerin akılları durduran propaganda ve gay- 
ıetlerini sıfıra indirdi.

O ; bundan mütenebbih olmuş ve beşerin hu- 
zur ve saadetiyle oynamaktan vazgeçmiş midir? As­
la ! Allahım hikmetine akıl ermez onlar yaradılışla­
rı  ı k İ a ve cibiliyetlerinde gizlenmiş kötülükleri ifa­
dan bir an bile vazgeçmiş olmıyacaklardır. Bilâkis 
yeni yeni program lar ve hücum plânlariyle medeni­
yetleri yıkmıya veyahut kendileri b ir  cihanı husu­
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metin galeyaniyle yok oluncaya kadar aynı fesat yo­
lunda yürümekte devam edeceklerdir.

Bu kitaba onbeş maddelik yeni ve evvelkinden 
müthiş bir program daha ilâve ediyoruz. Bu prog­
ram Nevyork Hahamlar Merkezi tarafından son de­
rece mahrem olarak mühim merkezlere yayılmıştır. 
Aslından bir nüshayı ele geçirdik ve münderecatiyle 
klişesini esere koyduk.

Mukayese ve karar okuyucularımızmdır..
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«PROTOKOLLAR»

Dünya hakim iyeti İçlıı bUtUn Y ahudilere  gayet 
m ah re m  leMl^.aai ve Am erika Y alıudilerlne «hak im i­
yetten» evvel hoii lallnıal :

I Radyo, (devi/yon, gazeteler, sinema, mec­
mu. ıl.n ve Kitaplar ü/.eriııdeki büyük kontrolümüzü 
Hi'iılşlctiııi/..

Hukuk, Tıp, Kimya ve buna benzer bütün 
tahsillerden, 'Yahudi olmıyıânları uzaklaştırınız ve 
Yalimlileri bilhassa bu  şubelerde tahsile ve okumağa 
teşvik, ediniz.

3 — Gayri Yahudilerin mektep ve kollejlerini 
birer içtimai ihtilâl merkezi haline getiriniz.

4 — Gayri Yahudi peygamberleri gülünç şekle 
m »kup onları rezil rüsva edecek mevzular icat ve ay­
ın /.amanda Yahudi ohmyanlar arasm da tefrik ve ni- 
Iak çıkarınız. Din müesseselerini zayzflatmalı, fakat 
hizlere karşı da kendilerine kardeşlik ( !) hisleri tel­
kin ediniz.

5 — Bizden olmıyanların kadın ve çocuklarının 
ahlâklarım ifsat ediniz.
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6 — Kanunları ve anayasaları yanlış şekillerde 
tefsir ederek mahkemelerini dahi iğlâk edip 'her ye­
re şüphe ilka ediniz.

7 — İçtim aî sınıflar arasında nifak ve mücadele 
tohum larım  ekiniz. Renkli ırkları diğer ırklara düş­
man kılınız.

9 — Çeşitli aşılar ve suya katılan türlü  yabancı 
maddelerle bizden olmıyanları tımarhanelere atarak 
ve medenî hakları suistimal ederek onları yok edi­
niz, tüketiniz.

10 — Devlet adam larını eliniz altında tutmağa 
çalışınız.

11 — Memleketlere girmek im kânlarını ve ka­
nunlarını kolaylaştırınız.

12 — Her vasıtaya m üracaat ederek para üzerin­
deki diktatörlüğümüzü takviye ediniz.

13 — Hükümetin, ordunun ve bahriyenin en can 
noktalarına Yahu dileri yerleştiriniz.

14 — Cumhuriyeti ortadan kaldırarak onun ye­
rine demokrasiyi ikame ediniz ( 1 ).

15 — Türlü hile ve desise kullanarak işçileri el­
de tutunuz. Mitingler tertip ediniz. Grevler yaptırı­
nız ve bu mevzuda hiçbir fedakârlıktan çekinmeyi­
niz.

(1) Bu sistem Yahudiler tarafından idare edilen 
sosyalizme giden yoldur.
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İşte bu usuller sayesinde bulunduğumuz menir 
lekeli inkıraza, ahlâksızlığa, iflâsa, sivil harbe sü- 
ıdklcylp düşmanlarımızın sayısını azaltacağız ve 
mı n leketi istediğimiz istikamete sürükliyeceğiz.

Unutmayın ki: Bolşevik ihtilâli bizi Rusya'nın 
. I< iKİsI yaptı. Son harb ise bizi Asya ve Avrupamn
■ I. inli i kıldı. Bundan yalnız İspanya hariç kaldı, 
itli İrkmiş Milletler teşkilâtı İSRAEL devletini mey- 

gelirdi. Bize bahşedilen bu hâzineyi dünyamn 
ııırr.ke/.l haline getireceğiz.

I.ğcr Yahudi olmıyanlar tarafından yukarıdaki 
1 ıUn al ve program hakkında sorguya çekilirseniz,
- ıılı . ı ulaki malûmatı tel’in ediniz, bilmemezlikten ve 
Hnbdcn gelen her çareye başvurarak bu malûmatın 

.10,1(1 olmadığına onları inandırmağa çalışınız. Bu 
mri’/ıula yemin edebilirsiniz, TALMUT size böyle 
rnırcdlyor.

İşbu program ve talimat gayri Yahudilerin eli- 
meşinin bizim için asıl bir facia olacağını 

«vı n a İlâveye lüzum yoktur.
H aham lar Merkez Komitesi

İnanılması güç, normal kafalara ve idraklere sığ­
ın .r.ı imkânsız olan bu yepyeni fesat programının 

ıMı ı ikalılar tarafından ele geçirilen asıl nüshasının
I lı'..esi mevcuttur.
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«Î'TV VF PROGRAMI.»

Yeryüzünün bütün sağ düşünceli insanlarını deh­
şete veren bu eserdeki ifşaat, her memlekette «Siyon 
hükemasının protokolları» ismi altında binlerce de­
fa neşredilmiş ve insanlığın gözünü fal taşı gibi aç­
mıştır..

Memleketimizde de 1946 tarihinde Sami Sabit Pa­
şa tarafından Fransızca aslından tercüme ve tabedil­
miş ise de nüshaları birden tükenmiş ve bulmak 
m üm kün olamamıştır.

Biz, isimde b ir değişiklik yaparak kitaba «Gizli 
Devlet» ismini taktık. Bu isim Beni İsrailin bu kor­
kunç programla varm ak istediği hedef ve gayenin 
tam  ruh ve maksadını ifade etmektedir. O kadar k i : 
Program Rusyada neşredilip de âlemi insaniyetin 
tüylerini diken diken ettiği senelerde sadece b ir fe­
sat ve ihtilâl programı mahiyetinde bulunuyordu, 
Bugün ise «İsrail oğullarının» şeytanî ve m ehfur ar­
zuları hemen kam ilen tatb ik  mevkiine konmuş, cid­
den ve tam  mânasiyle «onların» gizli devletleri dün­
yayı bu m etodlarla idareye başlamıştır.
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Kitapta, Yahudi kafasından çıkmış fikirler ve 
maddeleri dikkatle okuyup da bunların içinde yaşa­
dığımız hâdiselerin mizanına ve mihengine vurduğu­
muz zaman, karşım ızda sırıtacak acı hakikatin çir­
kin çehresi önünde kanımızın donduğunu hissederiz.

Bütü mesele, bu kitabın doğru olup olmadığı ve 
yahudi aleyhtarları tarafından b ir iftira mahiyetinde 
Icrtip ve tasnif edilmiş olup olmadığı noktasında 
toplanır.

Bundan evvel neşretmiş olduğumuz «İslâmî Sa­
ran Tehlike» nam eserde bu fesat program ın tam a­
men İsrael oğullarının eseri, mel’aneti olduğu delil­
leriyle ve ka t’iyetle ispat edilmiş ve maddelerin sade 
cc birer başlıktan ibaret olan hulâsaları neşredilmiş- 
Iir. Buna ilâve olarak asıl iddiamızı teyit eden nokta 
«zaman» keyfiyetidir. Zamanın bağrında toplanan 
hâdiseler ne acı bir tecellidir ki tamamiyle İsraelin 
programının madde madde ve harfiyen tatbik edil­
diğini haykırm aktadır. Bundan maada yine garip bir 
tecellidir ki bu iğrenç program ın tamamiyle doğ­
ru olduğunu aşağıda okuyacağımız ifşaat bize sara­
hatle gösteriyor.

Hemen geçenlerde Amerika m atbuatı m üthiş bir 
haber neşrettiler. Yahudi âleminin sinirleri kökle­
rinden sarsıldı ve b ir kıyam ettir koptu. Çünkü Nev- 
york'un m eşhur başhahamı Benjamin Schulz «Dün­
yada mevcut bütün Yahudi cemiyetlerine bir tamim
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göndererek Yahudiler tarafından meydana getirildi­
ği inkâr ve tevil kabul etmez bir hakikat olan ma­
hut «Siyon hükemasınm protooklları» mn dünya 
milletlerinin ruhlarında uyandırdığı nefret, tiksinti 
ve iblisane yoldan sarfı nazar edilerek milletlerle iyi 
geçinmek suretiyle insanlığın muhabbet ve teveccü­
hünü kazanmanın çaresini ve yolunu bulmalarını 
tavsiye etmiştir.»

Rabbi Benjamin Schult, aynı zamanda Komü­
nizm de protokolların bir neticesi ve eseri olduğunu
kabul ederek Amerikada komünizm ile mücadele et­
mek için cemiyetler kurm uştur. Bu cemiyetlerde, ha­
ham Schultz'a inanan Yahudiler de bulunm akta o- 
lup bunlar tamamiyle Yahudi ananeleri aleyhine ha­
reket etmeği kendilerine gaye edinmişlerdir.

Haham Schultz cemiyete Yahudi olmıyanları da 
kabul etmektedir. Bu müthiş hâdise ve ifşaat üzerine 
yeryüzündeki bütün Yahudi cemiyetleri haham aley­
hine cephe almışlardır. Bu cümleden olarak, yeryü­
zündeki Yahudi düşmanlığının mahiyetini tetk ik  i- 
çin faaliyete geçen Yahudi komitesinin içine girerek 
orada da hak yolunda faaliyette bulunm ağa başlı- 
yan bu insaflı haham komiteden kovulmuştur.

Rabbi Benjamin Schultz, Yahudilerin şimdiye 
kadar takibettikleri menfi ve bozguncu faaliyetin 
çok kötü b ir şey olduğunu, insanları aldatm akla hiç­
bir şey kazamlamıyacağım, bütün  Yahudilere karşı
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viicut bulmuş olan geniş mikyasta nefretin hep bu 
şeytanî faaliyetlerden doğduğunu, bundan böyle tek­
mil insanlara karşı asîlâne hisler beslenmesi ve iti­
matlarının kazanılması zamanının geldiğini sarahat­
le ilân etmiş ve kendisi de bu  mefkûre için açıkça 
mücadeleye giriştiğini bildirm iştir.

Nevyork gibi, Yahudinin dünyayı idare ettiği 
lıir merkezin ve orada mevcut gökleri tırm alayan b i­
nalarla servetin yüzde doksanına sahip b ir toplulu­
ğun baş haham ının vicdanında b ir volıcan gibi fışkı­
rıp dünyayı hayret ve dehşete boğan bu beyanat ne 
kadar mühim ve ibret verici değil m idir?

Bu başhahamın, Yahudiler tarafından meydana 
geterildiğini sarahaten itiraf ve ifşa ettiği protokol- 
ların b ir  hulâsasını, kendi uslûbumuza göre bu ese­
re dercettik. Onu okuyacak m uhterem  karilerin de­
rin derin düşünecekleri ve şuurlarını harekete geçi­
receklerini umarım.

Eğer dünya milletleri K uran ı hâkim in bu mev­
zua ısrarla ve m üteaddit defalar temas ettiğini ve îs- 
lâmın Büyük Peygamberinin bu şer unsurlariyle ne 
derece inat ve ehemmiyetle mücadele ettiğini bilse­
lerdi îslâm iyetin azamet ve kudsiyeti önünde tered­
dütsüz boyun eğerlerdi.

Protokollar, İsrael (oğullarının şeytanî zekâları­
nın mahsulüdür. Ve hiç şüphesiz «Talmut» tan m ül­
hemdir. Talmut ilmî b ir tâbirle haham ların vücude
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getirdiği b ir tefsir ve fıkıh kitabı olmakla beraber 
Yahudiliğin en doğru tâbirle millî dinidir. Ve bütün 
Yahudiler «kurtuluş ve dünyaya tahakküm» akide 
ve kuvvetini bundan alırlar. Bizim kulaklarımızdan 
daima uzak, rüyet m anzaralarımızdan saklı bu tel­
kinler havralarda hep bu kitaptan ilham alınarak 
yapılır. Talmut da Yahudiliğin ruhunda gizli bütün 
ihtiraslar mevcuttur. Aşağıya ondan b ir kaç m isal 
kaydedersek işin ehemmiyetini daha iyi kavramış o- 
lur ve idrakimizin daha ziyade canlandığını görür ve 
böylece haham ların kudret ve kuvvetini ölçebiliriz, 
işte b ir kaç m isa l:

TALMUT SÖYLÜYOR:

1 — «Eğer b ir haham  sana sağ elin için; bu sol 
elindir derse ona bütün kalbinle iman etmeğe mec­
bursun.»

2 — «Senin görüş ve inanışına taban tabana zıd 
olsa da haham ların sözlerinin gökten indiğine ina­
nacaksın.»

3 — «Bir insan Talmut doktrinlerine harfiyen 
riayet etmezse artık  katiyen m esut olamaz.»

4 — «Talmuta karşı saygısızlık, Tevrata hür­
metsizlik demektir.»

«Yahudi m aksat ve gayeleri uğruna işlenen bü­
tün günahlar gizli olmak şartiyle mübahtır.»
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6 — «Giyimlere (1) karşı daima riyakâr 
bir güler yüz gösteriniz ve fakat onların sulh yapıl­
maz birer düşman olduklarını asla unutmayınız.»

7 — «Yalnız Yahudi olanlara insan göziyle ba­
kılır. Yahudilerden gayrisi sadece birer hayvan, hat­
ifi b irer domuzdur.»

8 — « Yahudi olmıyanlara hayvan muamelesi ya­
pılır.»

9 — «Allah; dünyanın bütün servetini yalnız 
Yahudilere tahsis etmiştir. Bütün dünya serveti on- 
I arındır.»

10 — «Bir şey çalmayınız, hırsızlık etmeyiniz 
hakkindaki em ir sadece Yahudilere karşıdır. Gör 
yimlerin mal ve canları helâldir.»

11  — «Yahudi olmıyan bir insandan çalman her 
şey meşru dur.»

Bu iki madde Yahudilerin Eflâtun’u addedilen 
Maimonides 'indir.

12 — «Eğer Yahudi olmıyan b ir insan zarurete 
düşerse ona vereceğiniz paraya o şekilde faiz koy­
malısınız ki o adam bunun altından kalkamasın ve 
bütün malını satmağa mecbur olsun. Yahudinin bü­
tün bunlardan istifade etmesini ve kendinden baş­
kasını ezmeği bilmesi şarttır.»

(I )  Goyim: Gayri yahudi, yîahudi olmıyan.
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13 — «Yahudi olmıyan b ir insanın kanını dök­
mek Allaha karşı bir kurban vermektir.»

14 — «îsraelin kızı olmıyan her kadın b ir hay­
vandır.» «Yahudi olmıyan b ir kadınla gayrimeşru 
münasebet Yahudi için günah sayılmaz.»

15 — «Yahudi şeriatı erkeklere zinayı haram  
kılmıştır. Fakat b u  yalnız Yahudi kadınlarını siya- 
net içindir. Yahudi olmıyanlarm ırzı, namusu helâl- 
dir.»

16 — «Hahamlar bütün bu sırları — hâşâ — 
Allahtan bile saklarlar. Onu yalnız Israel milletine 
ifşa ederler.»

17 — «Bir yeminle, dimağ nasıl tehdit edilebilir. 
«Bu esrarı, îsraelin Allahına dahi söyliyemiyeceğim. 
Fakat onu İsrael halkına söyliyeceğim.»

*

18 — Bütün bunjar goyimlere hissetiril- 
meden yapılmalıdır. Aksi takdirde yemin hükümsüz 
kalır ve Allahın isminin kirlenmemesi için men edi­
lir.

19 — Sizi goyimlerden birini öldürmek 
suçu ile itham  ederlerse, bunu yeminle açıkça 
inkâr edebilirsiniz. Çünkü «öldürülen bir hayvan­
dır.»

20 — Büyük barış gününde bütün günahlar geri 
alınır yeminler hükümsüz kalır.

(Yom Kipur) yani Yahudilerin scnebaşmda,

26

Yahudi olmıyanlara karşı cinayetler affedilmiş sayı­
lır... Ve tekrarlanm asına müsaade edilir.

21 — Her kim  haham lara hürmetsizlik eder ve 
Yahudi olmıyan b ir mahkeme huzurunda dindaşları 
aleyhine şahadette bulunursa derhal lânete uğrar..

NOT: Anlaşılıyor ki Yahudilerin insan kam a- 
kıtmak hususundaki ihtirasları bu maddeden doğ­
maktadır. (İğneli Fıçı) nam eserimizde tarihte Ya- 
lıudilerin nasıl ve vahşiyane bir şekilde insan öldür­
dükleri vesikalariyle birlikte dercedilmiştir. Alfred 
Lemede ismindeki muharririn «îsraelin Cinayeti» i- 
simli eserinde bu husus açıkça ortaya dökülmüştür. 
Bu kitapta birçok izahat mevc'ut olup korkunç ve 
barbarca cinayetler ve esrar dolu katiller vazih su­
rette zikredilmekte ve 20 Mart 1911 tarihinde Kiyef 
şehrinde on üç yaşında bir hıristiyan çocuğunu İğne­
li Fıçıda nasıl öldürdüklerini münakaşa ve itiraz gö- 
türmiyecek şekilde izah edilmektedir. Bu izahat ara­
sında İğneli Fıçıda can veren on üç yaşındaki çocu­
ğa verilen derin ıstırap ve reva görülen işkenceler 
vardır. Paris’te Fransızca olarak neşredilen «Bütün 
devirler boyunca Yahudilerde kanın esrarı» (1) nam 
eserde bu cinayetlerin Allaha kurban vermek husu­
sunda irtikâp edildiği olanca İlmî tahlilleriyle yazı-

(1) «Le mysere du sang ehez les juif de tous les 
temps»
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hdır. Bu mevzuda mühim bir Yahudi şahsiyeti olan 
Bernard Lazare’e : «Yahudilere atfedilen bu korkunç 
cinayetlerin hali hazırda da yapılıp yapılmadığı hu­
şunda sorulan suale» şu cevap alınmıştır:

— Bu mümkündür!..
Böyle, insan, ruhunda nefret yaratan şeylere 

«din» demeğe imkân var mıdır? Bunlar daha ziyade 
haham ların siyasetidir ve onlar bütün beşerî ıstı­
rap ve felâketlerden mesuldürler.

Cenabı Hak K ur’anı Keriminde Maide sûresiyle 
ve Zat-ı Kibriyasma mahsus b ir talâkkatı İlâhiye ile 
şöyle buyuruyor:

«Her ne zaman onlar (yani Israel oğulları) harb 
ateşini tu tuşturdularsa Allah onları söndürür. Hal­
buki onların âdetleri arz üzerinde fesat çıkarmak­
tır. Elbette ki Allah m üfsitleri sevmez.»

K ur’anı hâkimin binlerce mucizesinden biri 
olan bu ayeti kerime, yirminci medeniyet ve 
keşifler asrının lisanda şöyle b ir ifadeye inkılâp et­
m iştir:

«Dünyanın neresinde bir harb, fesat ve ihtilâl 
çıkmış ise onda muhakkak ki Yahudi parmağı var­
dır.»

İsrael oğullarının binlerce seneden beri insan­
lığın mahvı için çalıştıkları malûm ve muhakkaktır. 
Asırlar boyunca bu menfi ve müfsit çalışmalar daha 
ziyade yahudilerin aleyhine çıkmış sürgünler, katli­
âm lar ve türlü  hakaretlere uğrayarak bu kavim bü­
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tün dünya milletlerinin m enfuru olmuş ve yine K ur’- 
anı Kerimi Âli Ümran sûresinde Cenabı Hakkın bu­
yurduğu gibi:

«Ebedi zillet ve meskenet damgası bu müfsitler 
topluluğunun alnına vurulmuştur.»

Yahudinin cibilliyetinde ve yaradılışında mev­
cut bozguncu ve müfsit ruh, tarihin yazılı olduğu 
devirlerden beri icrai habaset ve faaliyetten geri 
durmamıştır. Nihayet bu menfi çalışmalar b ir prog­
ram  haline inkılâp etmiş ve bu program  tatb ik  mev­
kiine konmuştur. Kitabımızın mevzûu budur.

Bu müthiş ve korkunç programı okumadan ev­
vel onu meydana getiren ervâahı habise hakkında 
bir îngiiliz Korgenerali olan î. F. S. Fuller’in b ir 
mukaddemesini nakledeceğiz. General şöyle yazı­
yor:

«Bin seneden fazla bir zamanda Avrupa tarihi­
nin perde arkasında karanlık bir facia oynanıyor. 
Aktörleri Yahudi parya ırkı...»

Dinler üzerinde de rol oynıyan bu m enfur millet 
insanlık kültürünü parçalam ak için uğraşm aktan 
hiçbir vakit geri durmam ıştır.

Karanlık ve esrar dolu b ir  oyun,kızgınlık dolu 
sahneler.

Her şeyi inceden inceye elenmiş fakat gizli. Her 
şeyi plânlarla düzenli fakat saklı. Bütün bunlar belli 
başlı b ir merkezde, görünür b ir noktadan çıkmı­
yor.
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Onun yerine her şeyin içine geçen b ir güç, hiç 
ölmiyen, hiç uyumayan, hiç dinlenmiyen b ir ateş..

Bu ateş zamanların arasından kıvılcımlanarak 
geçiyor ve yayılmak için uygun b ir zemin arıyor. 
Bu zemini bulursa hastalık ve sarsıntılar oluyor. Bu­
lamazsa yer altında kıvılcımlar sürüyor ve zamanını 
bekliyor.

Yahudinin en üstün karakter çizgisi onu talih 
uzvî bir cemiyet nizamına soktuğu zaman İçtimaî 
nizamda paralayıeı bozguncu bir kuvvet yapan 
madde perestliğidir.

Yahudide askerî şuur eksik olmamakla beraber 
Yahudi cesaretten hiç de mahrum  değildir. Fakat o- 
nun cesareti kahram anlık olm aktan ziyade müte­
hammil b ir cesarettir. Çünkü ölünceye kadar çalış­
mak kudretine sahip lolduğu halde onun hayatını bir 
ideal veya fikrî b ir varlık için feda etmesi nâdirdir.

Onun sevdiği ve tercih ettiği sıfatlar satıcılık ve 
bankerliktir.

Yahudi bulanık suda balık avlamasını sever. Bir 
solucan gibi yeraltında çalışır, sessiz ve gözden ırak. 
Bir yarasa gibi gecelerin içinden geçerek gündüz u- 
çan mahlûkların gözleriyle görünmiyen şeyler gö­
rür.

Haldeâ'dan Filistin'e geçer, M ısır’a gider B ahir­
de sürüklenir. Ona sırasiyle Yunanlılar, Romalılar, 
Farslar, Türkler, Araplar ve Zenciler hüküm etmiş
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fakat Yahudi hiçbir zaman hassalarını kaybetme­
miş, bu serseriliklerinde dünyayı ağının içine alan 
bir kudret halini almıştır.

Onun tarihi tazallümler, esaretler ve firarlarla 
doludur.

Ana dilini bırakm akla beraber (1) aralarına ka­
rıştığı milletler onu kendi aralarına emememişler- 
dir. O daima o milletlerden ayrı kalmıştır. Irk  birli­
ği bilhassa kayda değer, dağınık yaşıyan ırkdaşlariy- 
le müşterek çalışması hiç fasılasızdır. Çok uğraşır 
fakat az başarır. Zira yaratıcı kuvvet fikri b ir var­
lıktır. Fakat buna mukabil Yahudi b ir çok şeyleri 
heybesine doldurur ve temas ettiği her şeyi maddi­
leştirir. Başkalarının düşüncesini paraya çevirmek 
istidadı lonu birçok takiplere uğratm ıştır. Çünkü en 
derin yara açan hırsızlıklar mânevi varlıkların ça- 
lmmasındadır. O ; kanunların hududunu aşmamayı 
çok iyi bilir, o kanunlar ki hiseleri, faziletleri ve ka- 
m ahatleri onunkinden büsbütün ayrı insanlar tara­
fında vücude getirilmiştir. Yahudinin b ir  tek kanunu 
v a rd ır: O ; b ir tek kanuna tapar. Bu kanun :

Kanun bakım ından bu uzun yolculuklarda Ya­
hudinin büyük b ir kazancı olmaması hakikattir. An­
cak bunun sebebi çalışkanlığına ve zekâsına rağmen

(1) Burada bu kadarına dahi tenezzül etmiştir. 
«Yahudinin gizli kinidir.»
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medenî zarf içinde m azrufun daima geri ve Yahudi 
kalmış olmasıdır. İster p ırlanta olsun, ister çamur* 
dan Yahudi midyenin içinde ki kum tanesine ben­
zer. Etrafında ihtişam ve servet toplanır, fakat bü­
tün bu hâdiseler onu geçindiren uzviyetin hesabına 
vukua gelir.

Takipler onu imha edememiş, m aruz bulunduğu 
tazyiklere karşı fazla hassasiyet göstermemiştir. Sa­
bırsızlık onun m urdar ırkını mahvedeceği yerde da­
ha sağlamlaştırmıştır. Tarihte bu  acaip milletin ta ­
kiplerin tazyiki altında birliğini muhafaza etmesi en 
şaşılacak hâdiselerdendir. Bununla beraber bu  ta­
kipler Yahudilere kin vermiş ve tonları öteden beri 
zayıfların silâhı olan hile ve desiseye m üracaatla ken­
dini müdafaâya ve her devirici teşkilâtla rabıta te- 
sine sevketmiştir ( 1 ).

Yahudilik ancak bu vaziyet içinde kudret bul­
m akta ve çektiği haksızlıkların intikamını, münte- 
kim b ir mesihi bayrağı altında dünyaya hâkimiyetin 
istihsalini mümkün görmektedir.

Yahudi fikrî terbiyevi istidatlar bakımından ci­
han nizamına uymaz.

Orta çağda Avrupada zaman zaman yükselen ses-

(1) Masonluğun, komünistliğin ve bütün gizli 
ve bozguncu teşekküllerin Yahudi eline geçmesinin 
sebebi budur.

32

lor Yahudileri ihtikârı ve murabahacılığı çalışmağa 
lercih ettiğini bildirir. Yahudiyi İktisadî sahada Av- 
ı tıpanın sırtında bir bit ve başkalarının çalışmasın­
dan faydalanan b ir parazit yapan şey m urabahacı­
lıktır. Maury onlar hakkında şöyle dem ektedir:

«Yahudiler on yedi asır içinde başka milletlerle 
ihtilât etmemişlerdir’ Onlar para ile oynamaktan 
başka bir şey yapmamışlardır.. Onlar topraklan iş­
li-ten ellere musallat birer canavardır. Onlardan bir 
tı\k kişi bile sapana sarılarak eline bir asalet verme­
miştir.»

Başkalarının hesabına olan bu  teneffü Yahudi­
lik büyük servetler temin etmiştir. Başlıca İngiltere 
Kralı İkinci Şarl, Yahudilerin yardım ına m uhtaç ol­
muştu. 1688 senesinde Amsterdam Yahudileri Wil- 
lıelm Von Oranien İkinci Ceymis aleyhine olarak o 
kadar yardım etm işlerdir ki b ir Yahudi müellifi o- 
lan Margolioth onun için: «Kral haşm etini İbranî 
altınına borçlu olan b ir hükümdar» demişti.

Velhasıl Zohar’ın dediği gibi İsrael kavmi Ya­
lındı olmıyanları mağlûp edebilmek için hiçbir kuv­
vet ve kudrete malik değiğldir. Onun başlıca kuv­
veti bir kurt gibi ağzmdadır. Yani prpaganda, yalan 
ve iftira..
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Bununla beraber o çenenin kuvvetiyle her şeye 
nüfuz eder. Biz bu kurdu mağlû'b edebilmek için to­
nun gıdasını, m uhtekir finans sistemini elinden al­
malıyız.

îşte biz b ir  İngiliz generalinin lâyıkiyle tavsif 
ettiği bu top yekûn iflâs ve inhidama sürüklemek ve 
bütün dinleri ve medeniyetleri yıkıp yerine kendi şe­
riat ve hâkimiyetini ikâme etmek Kudüs’ü bütün 
dünya milletlerine kâbe yapmak ve insanları Yahudi- 
ye köle etmek için hangi programla çalıştığım gös­
termeğe çalışacağız.

Bu program a Avrupalılarm verdiği is im :

«SİYON HÜKBMASININ PROTOKOLLAR!»dır.

Bu protokolların, Yahudi düşmanları tarafın­
dan uydürulmayıp, bizzat îsrael oğulları tarafından 
vücude getirilmiş olduğu bol vesika ve delillerle is­
pat edilmiş ve bundan evvel neşrettiğimiz «İslâmî 
Saran Tehlike ve Siyanizm» eseriyle de bu ispat ve 
tekid edilmiştir. Bu ispatlardan mâada hâdiselerin 
tıpa tıp Yahudi programına uygun b ir şekilde cere­
yan etmesi ve bunlardan şımaran bazı Yahudilerin 
m ağrur ve asaletsiz itirafları da artık «Siyonistlerin 
fesat programının doğru olup olmadığı yolundaki 
bütün iddiaları bertaraf etmiştir.

Mantık ölçüsüne vurduğumuz zaman dahi bu 
kadar şeytanî ve melun b ir program ın Yahu di den 
başka hiçbir milletin kafasından doğamıyacağı key-
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i iyeti de münakaşadan vareste b ir şekilde meydana 
çıkarır.

Yahudiler bu program sayesinde bütün hükü­
metlere nüfuz etmiş, ekseri yerde iktidarın en mühim 
sandalyalarmı ele geçirmiş ve bütün dinlere ve m u­
kaddesata tahakküm etmek fırsatını elde etmiştir. 
Onun bu zaferinde kendisine en büyük yardımcı 
matbuat olmuştur. Kendimizden pay biçecek, b ir 
müddet evvel fakir ve alelâde b ir  insan olan bazı ka­
lem sahiplerinin Yahudinin yardımı sayesinde en kı­
sa b ir zamanda nasıl milyonlara ve devâsâ müessese- 
lere sahip olduklarım hayretle görürüz. ( 1 )

Siyonizmin fesat programının beşinci faslından 
sıı cümle bu bapta hepimize gayet sarih b ir fikir ver­
meğe kâfidir, bu maddede der k i :

«Halk efkârım aldatm ak için, ortaya her taraf- 
tan ve durmadan, birbirine zıcl fikirler atarak Ya­
hudi olmıyan insanları o derece şaşkına çevirmek 
lâzımdır ki, nihayet düştükleri uçurum da boğulsun­
lar ve siyasette hiçbir fikire sahip olmamağı tercih 
etsinler. Bunları avamın bilmemesi lüzumlu mese­
lelerdir. Bunlar yalnız Yahudilerin emrindeki ka- 
lemşörlerle, liderlerimizin bileceği şeylerdir...

Hudutsuz hürriyet sistemi içinde sarfedilen gay­
ret semeresizdir. Zira başka çalışmalarla karşılaşır

(1) Simavi ve H ürriyet gazetesi gibi...
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ve bundan ahlâkî büyük ihtilâflar, hatalar ve mu- 
vaffakiyetsizlikler çıkar. Bu hürriyetle, Yahudi ol- 
mıyanları o kadar yoracağız ki, nihayet b ize ; bütün 
milletlere şamil bir kudret tanım ak mecburiyetinde 
kalacaklardır.

Bu, öyle b ir iktidar olacak ki dünyanın bütün 
devletlerini kuvvetleri sarsılmaksızm, ihata edecek 
ve İsraelin büyük hükümeti kurulacaktır.

Bizim, Mescidi Aksâyı yıkarak yerine ikame e- 
deceğimiz Salomonun heykeli bütün dünya milletle­
rinin kı'blegâhı olacaktır.

İnsanları bam  tellerine dokunarak bazaıı irti­
caa, bazen çılgınca ve delice yeniliklere, modaya ve 
açık saçıklığa sevkedecek ahlâkı yıkacak ve b u  te­
mel üzerinde kendi rakipsiz hükümranlığımızı kura­
cağız. Teşkilâtımız o kadar kuvvetli olacak ki, pa­
ramızla beslenen ve sayemizde zenginliğin tadını 
tadan gazeteler emrimizden çıkamıyacak ve olan va- 
sıtasiyle yaratacağımız yaygaralar halkın ve Yahudi 
olmıyanlarm sesini boğarak, bütün  m illetler salta­
natımıza boyun eğmekten başka çare olmadığını tes­
lim edeceklerdir.» ( 1 )

(1) Buraya en taze bir misal sıkıştıracağız: Ma- 
latyada alelâde bir zabıta vakası oldu. Heyecanlarını 
tutamıyan bir genç Ahmet Emin Yalman’a birkaç 
kurşun sıktı. Ondan sonrası malûm,. Gazetelerimiz-
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Bu kadar sarih ve küstah b ir programı hâdise 
lerin mihengine vurduğumuz ve son zam anlarda ka­
lemlerini Yahudiye satmış, sonradan görme mukad­
desat ve Türkün düşmanlarının yaygaralarına kulak 
verdiğimiz zam an; İsrael oğullarının kafasından çık­
mış şeytanî programın dehşetine mi, yoksa ne kadar 
muvaffakiyet ve ustalıkla tatbik sahasına konduğuna 
mı şaşmak lâzım geldiğinde tereddüt ederiz.

Biz bu kitapla okuyucularımızın önüne serdiği­
miz müthiş hakikatler insanlığın mukadderatım  teh­
dit eden karanlık sırların aydınlanmasına hizmet et­
mekteyiz.

de bu hususta çıkan yazılaarı unutmamak ve bunu 
b ir kıyas, bir ölçü olarak kullanmak lâzımdır. Daha 
polis vak'ânın faillerini bulmadan gazeteler, hep bir 
ağızdan: Kâşaniden gelen paralar, fedaiyan İslâmın 
gönderdiği çekler, komünist parmağı, Pakistandan a- 
lınan muazzam çekler ve bütün dünyanın iştirak et­
liği b ir ihtilâl teşkilâtından bahsetmediler mi? Ne 
oldu sonra bunlar? Hepsinin baştanbaşa Babıâlide 
uydurulduğu ve yalan olduğu meydana çıkmadı mı? 
Bundan hiçbir kalem utanmadı ve vicdan azabı duy­
madı. Mâsum insanların çocuklarının çektiğiı ıstji-, 
rapaîar ve bir düğün haberi verir gibi muhayyel idam 
haberleri az mı vicdanları sarstı? İşte bu, bir Yahudi 
ve farmason oyunu idi. Ne yazık ki biz bunu da u- 
nutacağız.
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1

Bu fesat programı 1829 senesinden beri dünya­
nın her köşesinde ta tb ik  mevkiindedir. Buna k a rş ı:

«Yahudinin, beşeriyetin saadetine koyduğu kun­
dağı bertaraf etmek için dünyanın her köşesinde bü­
tün sağ duyulu siyaset ve fikir adam ları çalışıyor. 
Onlar, Yahudilerin hazırladıkları harb ve ihtilâllerin 
uçurum una doğru şuurlarını kaybetmiş b ir halde sü­
rüklenen milletleri bu  uçurum un kenarında tutmağa 
gayret ediyorlar. Bütün Yahudi olmıyan kavimler bu 
hercü merç içinde an be an boğulmak tehlikesine 
maruzdur. Bu mânevi kangreni ne suretle mağlûp e- 
debiliriz. Bu kangren ki bütün, milletlerin asil ve be­
diî nesi varsa merhametsizce mahv ve tarhip ediytor. 
Milletlerin malî, İktisadî ve maddî servetlerinden da­
ha kıym ettar olan fikrî kutsî ve mânevi ata mirasla­
rım nasıl kurtarabiliriz?

Eğer bizler, bu hastalığın sebebi ve seyrinden 
habersiz ve lâkayt kalırsak, hiçbir tedavi kabil ola­
maz. Bütün milletlerin tesbit ettiği fakat henüz ma­
hiyetini iyice anlayamadığımız tahribatı bertaraf e- 
decek tedbir ve ilâcın tatbikine başlam adan evvel 
k a t’i teşhis koymak lâzımdır. Bilmeliyiz ki bugtin 
bizleri inhidam ve felâkete sevkeden buhran katiyen 
arızî değildir. Ağır ve sistemli b ir tarzda bir sürü 
câniler tarafından meydana getirilmiştir.

Dünyanın bu katiller sürüsünün meydana getir­
diği mânevi hastalıklardan kurtulm ası ancak bu ze-
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hirleyıcilerin meşum mesaisine devaman menedilme- 
lerine bağlıdır. Bütün milletlerin bu acı hakikati an­
ladığı muhakkaktır. İkinci Dünya Harbi, bü tün  in­
sanların kafalarındaki istihdam ve şüpheleri kökün­
den bertaraf etmiş siyonizmin tekmil beşeriyet için 
ne büyük bir tehlike ve felâket olduğunu bütün, çıp- 
laklığiyle ortaya dökmüştür. Asıl mühim nokta «Ya- 
hudmin kendisine kale ve merkez edindiği Amerika- 
da bu hakikat bugün her yerden fazla anlaşılm akta­
dır. Bu hakikatleri açıklıyarak milletlerin,i ikaz eden 
tekmil tavanperverler ve milliyetçileri mahvetmek i- 
çin hazırlanan bom baların fitillerini söndüren kahra­
man insanlar aleyhine yükselen çılgın ve kuduz hav­
lamalar vardır. Yaraları iyileşen m illetler bu hakika­
ti gördükleri gün saadet içinde hep birden mücadele­
lerimizi aîkışlıyacaldardır.

Yahudilerin program lar dahilinde metodlu ve 
sistemli b ir  tarzda çalışmağa devam ettikleri ve bil­
hassa memleketimizin bütün felâket ve görünmez 
ihtilâllerinden mesul oldukları katiyetle ve gayri ka­
bil münakaşa edilmez b ir şekilde ispat edilmiştir. 
En mütevazî Türk köylüsünden dağ başındaki ço­
banlara varıncaya kadar Türkler düşmanlarını tanı­
mışlardır.

Bugün hepsi aynı müşterek gaye ve emel peşinde 
koşan ve cümlesi arzı mevudda kurulacak ve bütün 
dünya milletlerine kıble olacak olan Davidin heyke­
linin hayaline yüz çevirmiş bulunan dönme, mason
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ve siyonistlere karşı cephe tutm uş olan milletimiz 
artık  felâketlerin menşeylerini ve düşmanlarım iyi 
tanımaktadır.

İhtilâfları teşkilâtlandıran, yok yere yaygaralarla 
milletimizin huzurunu ihlâl eden ve maneviyatını 
bozan ve en ufak fırsatlarda Türklüğümüze ve m u­
kaddesatımıza saldıran alçaklar ortadan kalkınca 
şayam hürm et kimseler milletimizi hak ettiği saa­
det ve terakki yoluna sevkedeceklerdir.

H akikat ilerlemektedir. Milletimize duyurul­
m uştur. Milletimiz nefret ve istikrahını gizlememiş- 
tir. Onun şerefli yükselişini durdurm ağa çalışanlar 
behemehal millî irade ve millî vicdan önünde mağ­
lûp olacaklardır. E r veya geç!..

Siyonizmin fesat programı, yalnız biz Türkler 
için değil, bütün dünya milletlerinin mahv ve perişan 
edilmesi için meydana getirilm iştir. Fakat acı acı iti­
raf etmeliyiz ki ilk önce ve en çok bu melun teş­
kilâttan zarar gören, vatanı parçalanan millet biziz. 
Onlar daha 1897 tarihinde Türk devletini parçala­
mayı karar altma almışlardır. Bunun için, uzun se­
neler çalışmışlardır ve Birinci Dünya Harbinde Fi- 
listinde Türk ordusunu malup etmek için namussuz­
ca ve alçakça hiyanetler ve casusluklar yapmaktan 
geri durmamışl ardır.

Bundan altmış sene evvel Siyon liderleri tara­
fından vücude getirilen bu cinayetler programının
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ilk sayıları 1901 ve 1905 senslerinde Rusya’da basıl­
mıştır. Bu tabılar derakap piyasadan toplattırılm ış 
ve pek çok kimseler bundan haberdar bile olmamış­
lardır. Bununla beraber 3926 D 17 num ara ile b ir ki­
tap Londra’da British Museumda bulunm aktadır.

Bu melun ve m enfur suikast programı hakkın­
da 18 Ağustos 1921 tarihli Taymis gazetesi şöyle yaz­
m aktadır :

«Bu vesika 1917 tarihine kadar hiç nazarı dikka­
ti çekmemişti. İşte o ânda b ir ihtilâlin tesiri altında 
büyük bir im paratorluğun ( 1 ) birdenbire yıkılması 
ve bu ihtilâl saflarında fazla m iktarda Yahudinin 
bulunması birçok kimselerin gözlerini açmıştır. Bu 
felâkete deva olacak bir çare aranılmıştır. Mâhut 
Yahudi protokolları işi tenvir eder gibi göründü. 
Çünkü Yahudi ihtilâli manevrası bu kitapta ileri sü­
rülen tabyaya son derece mutabıktı.»

Bu büyük suikast program ı hakkında hiçbir fik­
ri olmıyan kimseler bile bunca hâdise ve âfetlerden 
sonra insanlığı ân ve ân tehdit eden tehlikenin ha­
kikiliğine ve büyüklüğüne inanacaklardır. İnsanları 
avlamak için hazırlanan zehirli hap hakkında b ir fi­
kir edinerek tuzağa düşmemek bütün beşeriyetin va­
zifesidir. Hayale kapılmıyoruz. Eğer Yahudi olmıyan

(1) Bolşevik ihtilâlinden ve Rus imparatorlu­
ğunun yıkılışından bahsetmektedir.
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ınsaniar, yani milyarlık insan kütlesi b ir yığın insan 
cesedi ve enkaz hâlinde karşımıza dikilen korkunç 
netice ve m anzaralardan sonra dahi lâkayt kalıp yi­
ne pasif kalmağı tercihte devam ederse ona verile­
cek tek cevap:

Kader ve «Kısmet» demekten ibarettir. Çünkü 
Cenabı Hak ahm aklan tasnife tâbi tutm uştur.

Bu siyonist suikast plânını tahlil etmeden evvel 
onun uzun ve tafsilâtlı maddelerini b ir öz hâlinde ve 
madde madde aşağıya yazmağı faydalı bulduk ve şöy­
le bir hulâsa yaptık:
Madde

1 — Genç nesli mugayir ahlâk telkinatla ifsat 
etmelidir. (1)

2 — Aile hayatını yıkmalıdır.
3 — insanlara kötülükleriyle tahakküm  etmeli­

dir.
4 — Sanatı düşünerek edebiyatı müstehcen ve 

şehevî kalıba dökmelidir.
5 — Mukaddesata hürm eti tahrip etmelidir. H ür­

metle anılan insanlar hakkında rezilâne vakalar uy­
durarak onların itibarlarını kırmalı. Yüksek tenkidi 
teşvik ederek akide ve mukaddesatı kökünden bal-

(1) Bu madde bütün cihanda ve memleketimiz­
de de aynen tatbik edilmektedir.
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talamalı ve mânevi sahalarda ihtilâflar ve ayrıkları 
körüklemeli..

6 — Hudutsuz bir lüks ve baş döndürücü moda­
ları ve çılgınca israflara teşvik etmeli, m âkul basit 
şeylerden zevk almak hassasını derece, derece orta­
dan kaldırmalı.

7 — Toplulukların dikkatlerini avam eğlencele­
ri, oyunlar, mâkul haddi aşmış spor mücadeleleriyle 
oyalamalı ve bunun gibi halkı eğlendirerek düşün­
mekten alıkoymalı.

8 — Taşkın nazariyelerle fikirleri zehirlemeli, 
daimî surette gürültülü kargaşalıklarla beşeriyetin 
sinirlerini bozmalı, asaplarını parçalayıp, vücütları 
tahrip etmeli.

9 — Umumî b ir hoşnutsuzluk yaratarak içtimai 
sınıflar arasında kin ve itimatsızlık sokmalı (bu 
maddedeki Yahudinin en büyük hiyaneti komünizm 
şeklinde tecelli etmiş ve insanlığı kökünden sars­
mıştır...)

10 — Aristokrasiye müthiş vergiler yükliyerek 
onları borca boğmalı ve bu suretle servetlerinden 
ayırmalıdır. Avamı asil ve kibar sınıfın yerine geçire­
rek bu suretle altın buzağı mezhebini kurm alı...

11 — Patronlarla işçilerin münasebetlerinde 
grevler ve Locv Outlar (yani patronların işi dur­
durm aları) çıkararak onları birbirinden ayırmalı ve 
bu suretle doğru işbirliğinden doğacak iyi münase­
betleri baltalamalı.
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1 2— Yüksek ve münevver tabakanın kuvvei mâ- 
neviyelerinıi her çareye başvurarak kırmalı. Zenginle­
rin mantıksız ve bayağı hareketlerini teşhir ederek 
kütlenin hiddet ve âsabiyetini tahrik  etmeli.

13 — Sanayiin ziraati ezmesine imkân vererek 
böylece yavaş yavaş endüstriyi delice spekülâsyon va­
sıtası haline getirmelidir.

14 — Bir takım saçma nazariyelerin ortaya atıl­
masını teşvik ederek halkı tatbikine imkân olmıyan 
fikirlerle dolambaçlı yollarda kaybetmelidir.

15 — Hayat pahalılığı karşısında amelenin men­
faatine yaramıyacak b ir şekilde m aaşları arttırm alı.

16 — Beynelmilel meseleler çıkararak vak’alar 
ihdas etmeli ve m illetler arasında ihtilâflar vücude 
getirmeli, kin ve nefreti köriiklemeli. Korkunç silâh 
m iktarını arttırm alıdır.

17 — Milletlerin m ukadderatını tahsil ve terbiye 
den mahrum ellere vermeği mümkün kılan b ir inti­
hap usulü bahşetmelidir.

18 — Bütün hükümet şekillerini değiştirerek mü­
him m akamları ifşa edilemiyecek gizli sırlan olan 
kimselere tevdi etmeli vc onlara hâkim olmalıdır.

19 — Meşru hüküm et şekillerini derece derece 
değiştirerek mutlak b ir istibdat kurmalıdır.

20 — Siyasî buhran zamanlarında servetileri 
mahvedecek ticaret usulleri bulmalıdır.

21 — Malî istikrarı bozmalı. İktisadı buhran-
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lan çoğal tmalı ve âlem şümul bir iflâs hazırlama­
lıdır. Sanayiin çark lannı durdurarak bü tün  kıy­
metleri tahrip  etmeli ve dünyada mevcut altını 
m ahdut ellere toplıyarak muazzam sermayeleri 
k a t’î felce uğratm alı; vakti gelince her türlü  kre­
diyi keserek panik çıkarmalıdır.

22 — Hükümetlerin ölümünü hazırlam alı; in­
saniyeti ıstırap, elem ve yoksullukla zayıf düşür- 
melidir. Ç ünkü:

AÇLIK, ESİRLER DOĞURUR!

★

Ve bu esirlerle; bu esirlere hükmeden Yahu- 
diye satılmış kalemler ve vicdanlar sayesinde de 
bütün mukaddesatı, millî hisleri ve an’aneleri yıka­
rak Yahudi saltanatını kurm alıdır demek istiyor­
lar. Bu protokol denilen melânet plânının madde 
madde tatbik sahasına konduğunu bugün kör o- 
lanlar bile görmektedir. Komünizm denilen bü­
yük beşeri felâketi meydana getiren Yahudi, bu­
nu protokollarında gayet açık ve sarih olarak be­
yan etmiş ve Rusya im pratorluğunu, yani poğ- 
rum lar (Yahudi katliâm ları) memleketi olan 
bir devleti yıkacağını ilân etmiş ve dediğini de 
yapmıştır. Hem de altmış milyon insanın hayatı 
pahasına intikam ını da almak suretiyle...

Beşeriyetin amansız ve ezelî düşmanı olan
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Yahudi fiilen bu işe 1819 senesinde başlamış ve Kari 
Marks ile Venedy «Yahudi kültür ve tesanüt b irli­
ği» ( 1 ) ünvanı altında resmen faaliyete başlamışlar­
dır.Bu ilk cemiyetin k a t’ı maksadını anlamak için 
Banıh Levi adındaki Yahudinin kom ünist peygambe­
ri Yahudi Kari Marksa yazdığı şu m ekktup bize ol­
dukça bir fikir vermeğe kâfidir. Baruh Levi diyok k i : 

«Yahudi milleti hep birden kendi kendinin me- 
sihi olmak istiyor. Bütün dünyaya tahakküm et­
meğe ancak bütün ırkları birleştirmek ve onların 
hudutlarını ortadan kaldırmakla varacaktır. Bü­
tün dünya cumhuriyeti kurulacak ve bu yeni cum­
huriyette îsraelin çocukları tekmil hüküm ve irade­
yi elinde bulunduracaktır. Onlar (yani Yahudiler) 
insan sürülerine nasıl icrayi tesir ve tahakküm edi­
leceğini biliyorlar! Ve bütün milletlerin idaresi gö­
rünmez bir surette Yahudilerin eline düşecektir. 
Bütün şahsî temellük İsrael liderlerinin emrine gi­
recek ve bu suretle onlar bütün milletlerin servetle­
rine, mal ve mülklerine ve tekmil varlıklarına sahip 
clâcr.'dardır. İste bu Tslmut’un kehaneti olacaktır» 
( 2 ).

(1) Bu tesanüte hassasiyetle ehemmiyet ver­
meliyiz !

(2) Mesih gelince Yahudiler bütün dünya hâzi­
nelerinin anahtarlarını ellerine geçireceklerdir.

TALMUT
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Bir bu m ektuba b ir de cereyan etmekte olan hâ­
diselere bakarak acı hakikatin dehşetini kavnyabili-
riz.

Bu faaliyetlere muvazi olarak Yahudilerin her 
cephe ve yönden faaliyette olduklarım  hatırlam ak 
faydalıdır. Kari M arks’ın en samimî dostlarından Ja- 
cob Venedey adlı bir Yahudi (diğer ismi Mordahay) 
1847 senesinde (işçiler komünist birliği) ismiyle giz­
li b ir cemiyet kurm uştur. Bu cemiyetin gayesi şöyle 
ifade ve hulâsa edilm iştir:

«İSRAEL OĞULLARININ BÜTÜN DÜNYA
ÜZERİNDEKİ TEFEVVUKUNU TEMİN...»

Yahudilerin, kendilerine gaye edindikleri büyük 
ve hayal dolu hedefe doru yürüyüşleri esnasında kus­
masını ve dünya milletlerinin menfuru lolmuş, her 
yerden kovulmuş her yerde türlü  hakaret görmüş 

İmalarına rağmen bu acaip kavim teessür ve neda­
met yerine daima cibilliyetinin icabı olan nankörlük 
ve balâ pervasız lıktan- kendini alamamıştır.

1869 senesinde m eşhur olan haham Reishorn 
şöyle demekte id i:

«Asırlardan beri zulüm ( ! )  ve hakaret gören 
İsrael çocukları kudret ve kuvvete doğru bir yol bul­
mağa çalıştılar. Onlar hedefe ulaştılar. Artık men­
fur gayri Yahudilerin İktisadî hayatı bizim kont­
rolümüz altındadır. Yahudilerin siyaset ve ahlâk 
sahasındaki nüfuzları hepsinin fevkine çıktı.
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Evvelce kararlaştırılmış olan saatte ihtilâli ko­
paracağız. Bu ihtilâl Yahudi olmıyan bütün millet­
lerin tekrnil tabakalarını yıkarak nihayet onları 
esaretimiz altına alınacaktır. İşte Allah’ın Yahudi 
kavmine olan vaadi böylece gerçekleşecektir!»

★

Filhakika dedikleri bazı yerlerde tahakkuk et­
miştir. İkinci Dünya Harbinin bütün mesuliyetini 
de onlar omuzlarına almışlardır. Haham Emanuel 
Rabinoviç 1952 sene başında Budapeşte’de bütün 
haham lara verdiği nutukta ne pahasına olursa ol­
sun Üçüncü Dünya Savaşının b ir ân evvel patlatıl- 
masını ve bu sayede Yahudi milletinin bütün dün­
yayı esareti altına almasının zamanının geldiğini a- 
çıkça itiraf etmiştir.

Bu beyanat dünyanın birçok yerlerinde neş- 
redildiği halde asla tekzip edilmemiştir.

L’ami d ’lsrael adındaki Fransızca Yahudi ga­
zetesi bile son sayılarının birinde b ir  vicdan üzün­
tüsünden doğma şöyle b ir feryatta bulunm uştu:

«Yahudi gençliği Allahın ve .kanunlarının lâne- 
tine uğramıştır. Allahsız Yahudi habasetin kuvvet­
lerini elinde bulunduruyor... İsrael, şeytanî bir 
kavim haline gelmek tehlikesine maruzdur.»

Bu çok acı itiraf bir Yahudi düşmanının de­
ğil, bilâkis b ir Yahudi cemiyeti şefine aittir. Haki­
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katen tehlike büyümüş ve «siyonizmin hazırladığı 
fesat programı» dünyayı sarmıştır.

Bu program, Yahudi usullerine göre b ir yan­
dan inkâr edilmiş b ir yandan da en selâhiyetli a- 
ğızlar onu müdafaadan ve yüksekten atıp tutm ak­
tan nefislerini menedememişlerdir. Franssız Şar­
bon Üniversitesi profesörlerinden Yahudi Bash,
23 Nisan 1916 tarihinde Gustave Herve’nin gaze­
tesinde şunları yazm ıştır:

YAHUDİLERE HİTABE!
«Arkadaşlar, gün yakındır, her şey bunu ha­

ber veriyor. Devâsâ topların gürültüsünden ve mit- 
ralyözlerin şimşeklerinden sonra mesih, sizin me- 
sihiniz zuhur edecektir!»

Ve... bu bedbaht Yahudi profesörden maada 
Litman Rosental ve Maks Nordan ve daha birçok 
siyonistler bu minval üzere konuştuktan sonra 
en nihayet Dinmiş Hanau «Brtish Truth» adlı ki­
tabında 1906 senesinde şöyle yazmıştı:

«Yahudilerin tam, kat’î ve muzafferane arzı 
mevuda avdeti Rusya’nın yıkılmasından sonra hu­
sul bulacaktır. Bu mühim tebeddülâtı yaklaşan bü­
yük harb ten bekliyebiliriz. Bu harb Avrupa mil­
letlerinin başı ucunda asılı duruyor. (1) Şunu da

(1) Bugünün inkâr edilmez korkunç haki­
katini bakınız kaç sene evvelden haber vermişler!
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unutmamalıdır ki bunun en büyük neticesi şu ola­
caktır :

«TÜRKLERİN İMPARATORLUĞU PARÇALANA­
CAK - Ve o vakit İngiltere gibi büyük bir devlet Fi- 
listinde bizden başkalarının yaşamasına müsaade 
etmiyecektir.»

Bu m üthiş beyanatı okuduktan b ir müddet 
sonra hakikaten dedikleri gibi 2 Teşrinievvel 1917 
senesinde Ingiltere devleti nam ına Mister Balfior’- 
ıın beyannamesiyle Filistin Yahudilere vaad edil­
miş ve Türk ordusu, bağrımızda sakladığımız Ya­
hudilerin hıyaneti yüzünden mağlûp olarak filha­
kika imparatorluğumuz parçalanmış ve israel oğul­
larının emellerinin en büyüğü gerçekleşmiştir.

Yahudi Hanau ve Aldersmith’in ilham aldık­
ları bu kehanetler, 31 Ağustos 1931 senesinde Nev- 
york’ta çıkan Yahudi Jewiche Golden Age nam  e- 
serde, Association Internationale des etudiants de 
la bible’in reisi olan Yahudi lideri Rutberford ta­
rafından şöyle izah edilm iştir:

«Zaman geldi. Yahudi büyükleri ve peygamber 
Danyel tarafından tâyin edilen tarihlerde (yani 
1887, 1897, 1914, 1919 senelerinde) gayri Yahudi 
devletleri yıkılarak İsrael oğullarının zaferi tahak­
kuk etmiştir.»

KAHAL yahudi teşkilâtı koyu irtica, taassup ve
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ifşaatla dolu olan bu beyanatı bütün yahudi cema­
atlerine yağdırmıştı.

O zamanki Cenubi Afrika müstemleke Başve­
kili ve diktatörü Sezer Smuts ve Lord Rober Sesil, 
büyük harbin hakikaten 1897 (Bâl) konferansında 
siyonistler tarafından hazırlandığını ve Yahudi ta­
savvurunun husul bulması için harbin Yahudi 
milletinin cürüm ortakları tarafından muayyen bir 
surette hazırlanarak patlatılm ış olduğu birinci 
Baldvin kabinesi tarafından açıkça beyan edilmiş­
tir.

16 Mart 1923 tarihinde Cenabı Afrika'nın Cop 
Taun şehrinde Yahudiler menfaatine verilen müsa- 
merede Smuts şu şekilde beyanatta bu lunm uştu :

«Mücadelemizde başlıca gayemiz Yahudi mil­
letine millî bir yurd vermektir. Bu millî yurdu ko­
ruyacağız ve Yahudi milletine bu suretle tazminat 
verilmesi gibi yüksek bir hareketi dünyanın en 
mühim tarihî hâdiselerinden biri olarak telâkki e- 
deceğiz.»

Bu m alûm at Londra’da basılan 6 Nisan 1923 
tarihli Jewish Guardian gazetesinden alınmıştır.

★

Ayrıca Nevyork'ta çıkan «The New Palestine» 
adındaki Yahudi gazetesinin 1923 Nisan sayısın­
dan da şu m alûm atı alıyoruz:
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«Siyonis teşkilâtı umumî reisi Hayim Wayız- 
m an'm  emir ve işaretiyle Birleşik Amerika’da b ir 
konferans gezisinde şöyle dem iştir;

«Zannediyorum ki harbin başlıca iki netice­
sinden birisi de Yahudi yurdunun kurulması hâ­
disesi teşkil ettiğini, harbin bîtarafane yazılacak 
tarihi gösterecektir. Biz bunun için harb ettik ve 
Tiirkîerin mağlûbiyetine hizmet ettik! ( i ) .

1897 siyonist kongresinin kararlarına ve siyon 
hükerr.asınm protc,kollarına uyularak otuz milyon 
Avrupahnm telef olmasına sebep olduk!»

★
Yahudilerin insanlığı mahvetmek, Türk dev­

letini parçalamak ve beşeriyetten intikam  almak 
için senelerce evvel hazırladıkları ve ta tb ik  mev­
kiine koydukları fesat programı, şu yukarıda hiç 
korkmadan ve perva etmeden açığa vurulan ifade­
ler ve neticeler doğurmuştur.

Bu büyük suikastten hiç haberi olmayan kim­
seler kendilerini her ân tehdit eden tehlikenin bü­
yüklüğüne ve doğruluğuna nasıl olsa bir gün iman 
edeceklerdir.

.1) Bunu biz yazmıyoruz. Bir siyonist şef 
söylüyor. Tiirkiyeyi alâkadar ediyor. Tekzip etme­
ğe tenezzül bile etmiyorlar. Acaba bizi hiç alâka­
dar etmez mi?
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Onlar ne kadar gafil ve lâkayt olurlarsa olsun­
lar hâdiselerin zoru ve düştükleri sefalet ve peri­
şanlığın icbariyle b ir gün bu acı gerçekle karşı 
karşıya geleceklerdir.ö

Gönül arzu eder k i: Yahudi olmıyanları av­
lamak için hazırlanan yem hakkında iyice fikir 
sahibi olarak tuzağa düşmemeğe gayret etmeliyiz. 
Hayale kapılmamalıyız.

Eğer, onların goy dedikleri bütün gayri Yahu­
di ler uyuşuk kalmağı tercih eder ve b ir avuç boz­
guncunun ağından ve ağ,usundan korkm akta de­
vam ederlerse söylenecek söz yoktur. «Mukadde­
rat» der geçeriz.

★

«Dünya Yahudi ittihadı» nın b ir âleti olan 
Woodrow Wilson tarafından itilâf devletlerine ka­
bul ettirilen (zafersiz sulh) daha 1905 tarihinde 
protokollarda şu şekilde ifade edilmişti:

«Dâvamızda kazanabilmemiz için pathyacak 
harblerin alâkadarlarına hiçbir arazi menfaati te­
min etmemesi şarttır. Böylece harb iktisadi bir esa­
sa irca edilecek ve hâkimiyetimizin kudretini bütün 
milletlere tanıttıracaktır.»

Filhakika da öyle olmuştur. Bugün istisnasız 
bütün dünya milletleri, galipleriyle, mağlûplariyle 
Yahudinin İktisadî esaret ve hükm ün altına girmiş­
tir. H attâ zengin milletler bile...
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SİYONİST FESAD PROGRAMININ 
ANA MADDELERİ

1 — Yahudi diyor ki: Altının kuvveti, normal 
ve hür hüküm etlerin iktidarının yerine geçti. Pey­
gamberlerin hüküm sürdüğü devirler arkada kaldı. 
Hürriyet tam manâsiyle tahakkuk edemez. Zira bu­
nun için kimsenin elinde tam ayarlı b ir terazi yok­
tur. Halkın kısa b ir m üddet kendisini idare etmesine 
göz yummak kâfidir (1). Çünkü bu serbesti bir kar­
gaşalık doğurmağa kâfidir. Böylece kendi kendini 
idare ederken hemen ayrılıklar ve ihtiraslar başlar 
ve devletleri yıpratan, kuvvetlerini kemiren İçtimaî 
mücadeleler kendini gösterir.

Devlet ister kendi buhranları içinde harap ol­
sun, isterse parti ve dahilî mücadeleler yüzünden 
haricî düşmanların müdahalesine ve arzularına 
râm  olsun, ona artık yok yolmuş nazariyle bakı­
lır. O zaman o devlet bizim için torbada keklik de­
mektir. Yalnız biz Yahudilerin elinde bulunan büyük 
sermaye, denize düşen insanların tahlisiye simitle­
rine sarıldığı gibi, onların da bize can kurtaran simi-

(1) Nasıl ki biz 908 meşrutiyetinden sonra 
bütün hürriyet ve demokrasi iddiaları bir müddet 
hakikaten tahakkuk eder gibi olmuş ve sonra bi­
rer fecri kâzıp gibi sönüp gitmiştir. Hem de ne fe­
cî ve kanlı bir şekilde!

54

di gibi sarılmalarım  m üm kün kılar. O zaman biz 
onları b irer köle gibi idare etmekte asla zorluk
çekmeyiz.

Siyaset ve politikanın ahlâk ve faziletle hiç­
bir münasebeti yoktur. Hükümlerimizi yürütm ek is­
tediğimiz her zaman hile ve riyaya başvurmalıyız.

Halk nezdinde en ‘büyük meziyet olan sami­
miyet ve doğruluk politikada bir kusurdur. Ahlâk 
ve fazilet, safvet ve samimiyet Yahudi olmıyanların 
olsun. Biz bu sıfatları kendimize rehber edemeyiz. 
Bizim gayemiz kuvveti ele geçirmektir. Bu sayede 
halk kütlelerini istediğimiz istkam ete ısevkedebili- 
riz.

Bir hüküm ette iyi tanzim edilmemiş kuvvet 
orada kanunların ve hürriyetlerin husale getirdiği 
haklar yüzünden şahsiyetsiz b ir hale gelir.

H ürriyet ve içki serbestisi, insanları rakı ile 
sarhoş, şarapla sersem eder, hayvana döndürür. 
Yahudi olmıyan kavimleri sert içkilerle ahmaklaş- 
Urmalıyız. Yüksek tahsil gençliğini derslerde ze- 
hirlemeli, üniversitelere sokulmalı ve oralarda su­
reti haktan görünerek, milliyetçi gözükerek onla­
rın zekâlarını istediğimiz istikametlere götürmeli 
ve rühlanndaki sağ duyguları öldürmeliyiz.

Zenginlerin evlerine bizim casuslarımız olan 
muallimler, hizmetçiler, mürebbiyeler ve dadıları 
sokmalı ve her yere adamlarımız girmeli eğlence se­
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fahat yerlerinde kadınlarımız tarafından kamçılanan 
ve tahrik  edilen gayri Yahudiler aptallaştınlm ahdır. 
Bilhassa Yahudi olmuyanlarm imrendikleri salon ka­
dınları denilen unsurlarım ızı aralarına sokarak ruh­
ları ifsat etmeliyiz.

Parolamız: Kuvvet ve riyadır.
Maksadımızda muvaffak olabilmek jçin her 

tü rlü  entrika, yalan, iftira, hiyanet ve namussuz­
luk önünde tereddüt etmemeliyiz. Ancak bu saye­
de kuvvet kazanabilir ve Yahudi olmıyanlara ta­
hakküm  edebiliriz. Böyle sinsi m etodlarla ele ge­
çireceğimiz devletde halkı körü körüne itaate ic­
bar eden cebir ve şiddet politikasını ikame edece­
ğiz.

Bilmilisiniz ki avam kör ve cahildir. Kendile­
rini idare için intihap ettikleri türediler de onlar 
kadar kördür.

★

2 — Bizim teşvikimizle çıkan ve bizim tara­
fımızdan körüklenen harblerin hiçbir tarafa top­
rak kazancı vermemesine dikkat etmeliyiz. (Wil- 
son’un ileri sürdüğü prensip) muharebeler bu  şe­
kilde İktisadî sahalara intikal, ıo zaman bütün mil­
letler bizim üstünlüğümüzü ve kudretimizi anlıya- 
caklar ve servetimizin esiri olacaklardır. Bu suretle 
bütün millî haklar ortadan kalkacak ve onların ye-
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ı ine bizim irade ve idaremiz ve bankalarım ız kaim 
olarak bütün milletlerin idaresi bizim arzumuza gö- 

ıc tedvir edilecektir.

— Bu mütâlalarım ız esassız ve mesnetsiz değil­
dir. Darvinizme, Niçeizme ve bilhassa Marksizm 
voliyle elde ettiğimiz muvaffakiyetlere ve dünya­
ya verdiğimiz istikamete bakınız. Bu sistemin öl­
dürücü tesirlerini katiyen gözden uzak tutm ayı­
nız.

Bu siyasette ve işçilerimizin tedvirinde yanıl­
mamak için m uasır m illetleri fikir, seciye ve ta- 
ammüllerini daima nazarı dikkate alınız.

Yolumuza çıkan milletlerin karakter ve husu­
siyetlerine göre siyasetimizde hafif ve m uvakkat 
değişiklikler yapmak zaruridir.

Bütün m illetler için en büyük kuvvet ve reh­
ber m atbuattır. Onun vazifesi zahiren m illetin ih­
tiyaç ve arzularını ilân etmek, halkın şikâyetlerini 
duyurmak ve gayri memnun b ir  sınıf yaratarak o- 
ııu müdafaa etmek.

Basının bu zahirî kuvvetinden, iktidarın isti­
fade etmemesine dikkat etmeliyiz. Bu basın üze­
rinde bizim görünmiyen tesirimiz m utlak surette 
hâkim olm alıdır. Vicdanlarını kiraya verenlerle, 
/enginlik, lüks ve konfor hasretini çeken muhta- 
ris gazetecileri daima el altında tutmalıyız. Biz,
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perde arkasında kalarak, istediğimde tesiri hasıl 
etmeliyiz. Yine bu kuvvet sayesinde kan ve göz­
yaşı içinde Yahudiliğin kudret ve saltanat temel­
lerini kurmalıyız,.

★

3 — Yahudilerin çizmiş oldukları yolda olduk­
ça ilerlemiş oldukları m uhakkaktır. Hedefe az b ir 
mesafe kalmıştır. Milletimizi ve ırkımızı tenlsil e- 
den sembolik yılan, daireyi kapatm ak üzeredir. Bu
daire tamamiyle kapandıktan sonra bütün gayri 
Yahudi m illetler b ir kıskaç içine alınmış delmek­
tir.

îdare mekanizmasını ellerinde tutanların uya­
nık kuvveti ile halkın kör ve şuursuz kuvveti, bi­
zim tesirimiz altında yekdiğerinden ayrılmış ye her 
iki kuvvet de ehemmiyetlerini kaybetmişlerdir. Bu 
tefrika Yahudi olmıyan insanları değneksiz b ir 
kör kadar biçare b ir hale getirmiştir.

Muhteris insanları, iktidarı kötü kullanmamağa 
şevketmek için, bu gibilerin bütün hürriyet tema­
yüllerini istiklâle doğru inkişaf ettirerek tekmil kuv­
vetleri birbirine karşı getirdik.

Milletler, esirlik ve kölelikten daha kuvvetli ağır 
işlere bağlanmışlardır. Kölelik veya kulluktan b ir de­
receye kadar kurtulm ak müm kündür, fakat sefalet 
ve açlıktan asla... Kanunlaştırdığımız haklar, yığın­
lar için b ir mâna ifade etmez. Bu, sözde (H alk hakla­
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rı) yalnız kafalarda mevcut oablir ve hiç b ir zaman 
tahakkuk edemez. Ağır ve meşakkatli yükünün al­
tında beli bükülmüş bedbaht b ir amele için, geve­
zelere verilen mevzularla beraber her her tü rlü  m ü­
nasebetsizlikleri yazmak hakkı hiçbir şey ifade et­
mez. Madem ki o zavallılar emirlerimize, arzularım ı­
za tâbi kemik yalayıcılarımız ve adamlarımızın ve­
recekleri reye karşılık, önlerine lütfen merhame- 
ten atacağımız sofra artıklarından başka b ir şey ka­
zanamayacaklardır. O halde onlara demokrasi sade­
ce adı b ir istihzadan ibaret kalır.

★

Yahudinin bu ana kanununu okuduktan sonra 
«Türk Oğlu Düşmanını Tanı» isimli eserimizin 48 
inci sahife sekizinci satırındaki şu mütaleâyı b ir da­
ha gözden geçirmeği faydalı bulurum :

«Dünya üzerinde yekdiğeriyle çarpışmakta olan 
ve gayeleri arzı istilâ ve bütün mevcudatı istismar 
olan ana cereyanların direktif aldığı bugünkü siyo- 
ııizmin bir cephesi de demokrasidir ki arkasında...»

Bu görüşümüzle Yahudi itiraf ve programı ara­
sındaki isabet son derece şayanı dikkattir.

4 — Cumhuriyet ve demokrasi.. İkisi de sadece 
bizim m aksat ve gayemize hizmet eder. Biz her ikisi­
ni de kendi çizdiğimiz güzergâhtan yürütürüz. Ve 
sonsuz istipdat veya diktatörlüğe bağlarız. Bu istip- 
dat zahirde kanunları zedelemeksizin görünmeden
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ta tb ik  edilir. Bu istipdadı gizli teşekküllerimiz ve 
ajanlarımız idare eder. Kuvvetimiz görünmediği ve

l bizler perde arkasında oynadığımız müddetçe bizi 
hiçbir kuvvet deviremez.

Hariçteki farmason teşkilâtının başlıca vazifele­
ri budur ve farmasonluk dâvamız için en büyük âlet 
ve vasıtadır. Onlar içinden çıktıkları milletlerin öz 
evlâtları ve faziletli şahsiyetleri gibi gözükerek İs- 
raelin büyük idealine hizmet ederler. Biz bunlar sa­
yesinde bütün dinleri yıkıp, bütün milletlerin kolu­
nu kanadını kırıp onların cümlesini Mescidi Aksa­
nın ve Ksmamenin yerine dikeceğimiz Saloman âbi­
desine secde ettireceğiz.

Müslüman ve hıristiyan din adam larına düşün­
meğe ve tetkike fırsat bırakm am ak için onları başka 
kazanç yollarında oyalamaklığımız lâzımdır. Esasen 
b ir lokma b ir hırkaya hizmet eden bu  saf insanları 
mümkün olduğu kadar küçük tavizler ve m enfaatler­
le işgal etmeli ve âtıl bırakmalıyız.

icat edeceğimiz gürültüler arasında, bütün din­
dar insanları o derece şaşırtıp ürkütmeliyiz ki on­
lar neye uğradıklarını şaşırsınlar ve b ir  kenara çe­
kilip sinsinler... (Malatya hâdisesini nasıl istism ar 
ettiklerini gözönüne getirmek lâzım dır.)...

O zaman biz ipliğimizi boyamağa ve milleti çiz­
diğimiz yollara çevirmeğe gayret etmeliyiz.

★

5 — Ahlâk ve m ukaddesatını çürüttüğümüz ce-
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illiyetlere öyle b ir istikam et vermeliyiz ki orada ya­
şamak ancak namussuzluk, hırsızlık ve yankesicilik 
sayesinde m üm kün olabilsin.

Her türlü  ahlâksızlık ve adaletsizlik m übahtır 
ve başta gelir. Ahlâk ve fazilet; sadece arzu edilen 
prensiplerle değil, ceza ve kanun kuvvetiyle ayakta 
durabilir.. Vatan ve din aşkı da kozmopolit, bey- 
nelminelci politikalarda boğulabilir. Böylece onları 
lâfzi b ir hürriyet ve demokrasi deryasında eğleyerek 
koyu istipdat denizinde boğmalıyız.

Bize tâbi olacak insanların siyasî hayat ve hare­
ketlerini, vücude getireceğimiz kanunlarla o şekilde 
tanzim edeceğiz ki bü tün  Müslüman ve gayri Yahu­
dilerin vücude getirdikleri cemiyetleri tarum ar ede­
cek ve hürriyetleri lâğverecektir. îs tipdat idaremizi
o şekilde tanzim etmeliyiz ki bize başkaldıranJarm  
kafaları hemen parçalanabilsin. Bize bu hususta en 
büyük yardımı Farmason biraderler yapacaklardır. 
İcabederse, onları dahi milletlerin gözünden düşür­
mesini bilmelliyiz....

Muhteris ve dejenere insanları ufak m enfaatler 
ve vaadlerle işgal etmeliyiz. Bu gibi insanların dü­
şüncelerini öğrenerek onu halka olduğundan başka 
türlü aksettirm ek işimize yarar. Millet de fertler gi­
bi söz ve vaadleri hakikat zannederler. Onları bol 
propaganda içinde serseme çevirmeliyiz. Bütün bu­
günkü hüküm etlerin yerine bizi temsil edecek
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bir görünmez dev hüküm et kuracağız. Bu hükü­
metin kudreti her tarafa uzanacak ve öyle b ir teş­
kilâta bağlanacak ki artık  milletler, bu kudret kar­
şısında sadece itaat etmek ve baş eğmekten başka 
bir şey yapamayacaklardır.

★

6 — Islâm ve hıristiyan, bütün Yahudi olmı- 
yan milletlerin servetlerini kendi kasalarımıza ak­
tarm ak için geniş mikyasta inhisarlar ve tröstler 
meydana getirmeliyiz. iBöylece İktisadî zjincirler1 

kendimize bağlıyacağımız m illetler, eninde sonun­
da bizim âzat kabul etmez kölelerimiz olacaklar­
dır. Biz Yahudiler ordu besliyemeyiz. Buna nüfu­
sumuz kâfi gelmiyeceği gibi boş yere orduya lüzum­
lu malzemeyi de depo edemez ve bunun için milyar­
ları israf edemeyiz.

Yalnız milletleri harbe sürüklemek suretiyle on­
ları birbirlerine boğazlatır ve bu  arada harıl harıl 
işliyecek olan fabrikalarım ızda imâl edeceğimiz na­
mütenahi silâhlan onlara satarak elde edeceğimiz 
hudutsuz servetler sayesinde bu budalaları esare­
timiz ve diktatörlüğümüze kul ve köle yapmış olu­
ruz.

Ticaret ve sanayii muvazene halinde tutabilm ek 
için yegâne vasıta spekülâsyondur. Bu olmazsa para 
ile eşyanın değeri zaman zaman arzumuza göre in­
dirilip çıkarılmazsa, sermayeler a rta r ve bankaların
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vazifesi eksilir. Bu gidiş ziraatin tekemmülüne de 
hizmet eder. B unlan o şekilde ayarlamalıyız ki Ya­
hudi olmıyanlar ticaret, sanayi ve ziraatte ne kadar 
muvaffak olurlarsa olsunlar yine karşım ızda diz 
çökmeğe mecbur edilmelidirler. Gayri Yahudilerin 
mesaisini öldürmek için spekülzâyona çok ehemmiyet 
vermeliyiz, icabında bü tün  ihtiyaç maddelerini pa- 
hahlaştıracağız. Bundan bunalan halka, bu  işin, hay­
van yetiştirmedeki noksanlıktan ileri geldiğini söy- 
liyerek onları avutmalıyız.

Fakat bu  oyunumuzun, Yahudi lolmıyanlar ta­
rafından çakılmaması için her tü rlü  çareye baş­
vurarak goyimleri yeryüzünden kaldırmalıyız. Bu 
maksadımızın sezilmemesi için en büyük çare ken­
dimizi işçi sınıfına hizmet ediyor ve büyük İktisa­
dî prensiplere uyulmak zarureti olduğunu ileri sür­
meliyiz.

7 — Bütün dünyayı çeşitli silâhlarla teslih et­
meğe hız vermek lâzımdır. Biz kendimiz daima si­
lâh fabrikatörü vaziyetinde kalmalıyız. Bundan ga­
yemiz, tekmil yeryüzünde bize sadık ve servetleri­
ni bize medyun birkaç milyonerden başkasını a- 
yakta tutmamalıyız., Milletler arasında daimî ihti­
lâflar, tefrikler, yoksulluklar ve ıstıraplar yara­
tarak gayri Yahudileri daimî ihtilâller ve muhale­
fetler içinde yıpratmalıyız. O zaman kazancımız 
büyük olacaktır. Bu sayede milletler, istediğimiz
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/am an kargaşalık ve harb, istediğimiz zaman da 
sulh ve siikûn meydana getirmenin bizim elimizde 
olduğunu görerek bize daha ziyade itaa t edecek­
lerdir. Buna muvazi olarak Yahudi olmıyan mil­
letler arasında daimî surette çevireceğimiz entri­
kalar, siyasî dalavereler İktisadî ve malî hareket­
ler sayesinde hüküm etleri idare eden devlet adam­
larım  ağlarımız ve tesirlerimiz altına alacağız.

Gayemize ulaşm ak için, her mem leketin tica­
re t hayatına ve iktisadiyatına tevarüs ettiğimiz 
büyük hilekârlığımız sayesinde arzu ettiğimiz istika­
meti vermeliyiz. Fakat bunu katiyen sezdirmemek 
için, gayet namuslu ve uysal gözükmeliyiz. Bu suret­
le Yahudi olmıyan milletlere işin içyüzünü değil, sa­
dece sathını göstermeliyiz. îş te  bu  gidişledir ki bü­
tün Yahudi olmıyanlar, bizi kendilerinin, ve yeryüzü­
nün efendisi olduğumuzu anlıyacaklardır. Biz m uha­
lefete maruz kaldığımız zaman, bize baş kaldırmağa 
cesaret edecek olan milleti, komşulariyle harb ettire­
rek ezdirmemiz lâzımdır. Eğer birbiri aleyhine har 
be tahrik edeceğimiz memleketler buna karşı korlar­
sa onların hepsini umumî b ir harbe sürüklemeliyiz.

Biz İsrael oğulları, gayri Yahudi hükümetleri, 
bütün ince tafsilâtına kadar çizdiğimiz bu  protokol- 
lara göre hareket etmeğe ve ayak uydurmağa mec­
bur bırakmalıyız. Halk yığınları, büyük b ir kuvvet 
sayılan m atbuatın em ir ve irademiz altında olduğu­
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nu görünce bize daha çok kıymet verecek ve hattâ  
yardım edecektir. Yahudi olmıyan milletlere suikast­
lar tedhişler ve şaşırtıcı hareketlerle kudretimizi 
göstermeliyiz. Eğer bu yolda bize karşı um um î b ir 
ayaklanma veya m uhalefet hissedilirse o zaman baş­
ta Amerikan, Çin veya Japon toplariyle buna cevap 
vermeliyiz.

8 — Bütün milletlere, önümüzde diz çöktürmek 
için vazettiğimiz prensipleri ta tb ik  ederken, içinde 
yaşadığımız milletin, karakterini gözönünde tu tm a­
lıyız. Bu programımızın olduğu gibi takip ve tatbiki 
halkı bu yolda hazırlam adan evvel netice vermez. 
Fakat bu protokolün maddeleri dikkat ve itina ile 
yerli yerinde ta tb ik  edilirse, karşımızdaki Yahudi 
olmıyanlar ne kadar inatçı olursa olsun behemehal 
bize râm  olacaklardır.

Hâkimiyetimiz tahakkuk edince, hürriyetsever- 
lerin, hürriyet, müsavat, uhuvet parolası değişecek 
değildir. Biz o zaman bu m efhum ları ve aynı kelime­
leri fikrî hadlerine irca ederek «hürriyet, hukuk, 
mâsavat vazifesi, uhuvvet ideali» diye isimlendire­
ceğiz ve onlar sadece birer kelime, lâf olarak 
kalacaktır.

H akikat halde, İîsrael oğullarından başka bü­
tün diğer hüküm etleri — hukuken mevcut olma­
larına rağmen — yıkmış bulunuyoruz. Eğer bu

65
Fesat Programı .  F: 5



gün bazı devletlerde aleyhimize sesler yükseliyor 
ve düşmanlık gözüküyorsa, bu, bizim arzu ve ira­
demizle yapılan b ir gösterişten başka ıbirşey değil­
dir. Çünkü böylece devam eden Yahudi düşmanlığı, 
bizim diğer kardeşlerimizi idare ve ikna için bize 
lüzumludur. Biz bu Yahudi düşmanlığım olduğun­
dan da biraz fazla göstererek milletimizin şevkini 
ve heyecanını daima körüklemeliyiz.

Önümüzde hiçbir m ânia 'kalm amıştır. Bizim 
yüksek hâkimiyetimiz kanunun fevkinde şartlan  
haizdir ki buna «diktatörlük» diyebiliriz.

Şurası m uhakkaktır ki biz, şimdi teşrii bir 
kuvvet halindeyiz... Adlî hükümleri isdar ediyor, 
idam ve af kararlan  çıkarıyoruz. Biz şimdi bütün 
b ir ordunun başkumandanı mesabesindeyiz. Onu 
kuvvetli b ir surette idare edeceğiz. Elimizin altın­
da m üfrit ihtiraslar, hudutsuz tam a 1ar, m erham et­
siz intikam lar, kindar düşmanlar bulunuyor... Bun­
lar bizim görünmez kuvvetimizin m ihrakını teşkil 
eder.

Tekmil insan yığınlarının dizginleri elimizde­
dir. Onları istediğimiz istikam et ve hedefe sürükle­
mek için arasıra kamçı vazifesini görecek olan ted­
hişi elden bırakmamalıyız. Emrimizde her fikir ve 
kanaatte insanlar m evcuttur. Bunlar arasında sal­
tanat taraftarları, son fikirler ve her çeşit hayalper- 
verler vardır. Bunlar sayesinde bütün  hükümetleri
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kayıtsız ve şartsız emrimize almadıkça halk huzur 
ve sükûn ve sulha hasret çekecektir. Tâki, bize tes­
lim oluncaya kadar...

Milletler, yek avaz olarak İçtimaî ve siyasî me- 
,delerini b ir anlaşma ve um um î b ir uyuşma ile 
halletmeği haykırıyor ve arzu ediyorlar. H albuki 
partilere ayırdığımız halk, bu  imkânı bize vermiş­
tir. Zira partilerin kazanması ve ihtiras sahipleri­
nin külâh kapm ası için para lâzımdır. Para ise yal­
nız bizim elimizdedir. Bize karşı cephe alacaklara 
biz de, adalet lisanının nükte ve inceliklerinden is­
tifade ederek hareketlerimizi b ir söz ve m antık tu ­
fanı içinde kaybetmeliyiz. Kendimizi asrî bü tün  kuv­
vetlerle teçhiz etmeliyiz. M uharrirler, kuvvetli avu­
katlar, hüküm et adam ları ve siyasî şahsiyetler ve 
güzide muallimlerle kuvvetimizi ihata ve takviye 
etmeliyiz. Bu adam lara İçtimaî hayatın bütün ince­
liklerini, siyasî ifade ve kelimelerle halkı oyalamak 
ve şaşırtm anın ustalığım öğretmeliyiz. Bunlar sa­
yesinde Yahudi olmıyanların siyasî İktisadî, İçti­
maî temayül ve karakterlerine nazaran kütleyi ken­
di yolumuza çekebiliriz. Biz m illetlerin sırtını ikti­
sat minderinde yere getireceğiz. Bunun için iktisat 
ilmini ve onun hileden ibaret püf noktalarını yalnız 
Yahudilere öğretmeliyiz. Kalemizin burçlarını ban­
kerler, sanayiciler, sermayedarlar ve bilhassa mil­
yonerler zümresiyle kuşatacağız. Çünkü muvaffaki­
yet eninde sonunda maddenin ve paranındır.
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Bütün dünyanın idaresini açıkça ve doğrudan 
doğruya elimize alıncaya kadar, hüküm et adam la­
rını o çeşit insanlardan seçmeliyiz ki bunlarla halk 
arasında daimî b ir uçurum  bulunsun (1 )... Başka 
b ir ifade ile biz Yahudiler; devletlerin idaresini ele 
alacak insanları o şekilde seçmeliyiz ki, daima bun­
lara mesavileri ve mazideki günahları ve lekeleriyle 
hüküm  edebilelim. Bu adam lar bize baş kaldırdık­
ları zaman derakap yüz karalarını suratlarına çar­
parak onları ağız açamıyacalc hale getirmeliyiz...

9 — Tedhişi hiçbir zaman hatırdan çıkarmıya- 
lım. Diktatörlüğümüze baş kaldıracak olanları sü­
ratle yola ancak bu vasıta getirebilir. Siyasî lider­
lerin şuurlu kuvvetiyle halkın cahil ve kör kuvveti 
birleştiği takdirde bizim için b ir tehlike teşkil ede­
bilir. Fakat biz bunu daima göz önünde tu ttuk  ve 
ona karşı tedbirler aldık.

Halkın taassup kudretinden başkalarının isti­
fade etmesine müsaade etmiyeceğiz, lonu biz istis­
m ar ve istimal ederek yığınları kendi hedefimize 
doğru sürükliyceğiz..

Halkın şuursuz hareketlerinden kendimiz için 
fayda sağlamak lâzımdır. Bunun için bize sadık 
kardeşlerimizden (yani Farm asonlardan) istifade 
etmeliyiz. Bunlar icabında halkın içine girerek on-

(1) Ve nasılsa aynen tatb ik  ediyorlar.
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larm ellerinden tu ta r ve bizim yolumuzu getirir. 
Yahudi olmıyanların müesseselerini birdenbire 
yıkmamak ve onlan b ir  m üddet için ayakta tutm ak 
menfaatimiz icabıdır. Fakat bu müesseselere öyle 
bir nizam vermeliyiz ki onların kilit taşlan  ve can 
damarları daima elimizde olmalıdır. Bunlar hayat 
ve muvaffakiyetlerini ve ayakta durm alarının sırrı­
nı bize borçlu olduklarını unutm am alıdırlar.

Gençliğin ruhunu ve mâneviyatım, etrafında 
dönen dolaplardan haberdar olmamak için aşırı 
spor eğlenceleri ve b ir sürü nazariyat içinde kaybet­
meliyiz.

Mevcut kanunları, birbirine zıd tefsirler saye­
sinde şekillerini bozarak parlak neticeler aldık. Bu 
neticeler, tefsirlerin kanunları maskeliyerek hükü­
metleri şaşırtm aları şeklinde tecelli etti ve m aksat­
larımız bu arada gizlenmiş bulundu.

Böylece biz öyle b ir kuvvet iktisap etmiş ol­
duk ki yeraltı faaliyetlerimiz genişlemiş ve kudreti­
miz son haddini bulm uştur, istediğimiz zaman bize 
itaat etmiyen milletleri b ir ânda berhava etmek iş­
ten bile değildir.

10 — Şunu daima hatırlayınız ki hükümet olsun 
halk olsun bunlar eşyanın ve hâdiselerin ancak dış 
yüzlerini ve kabuğunu görebilir. Hâdiselerin içine sıok 
tuğumuz gizli mâna ve faaliyeti seçemezler. Bunlar 
her şeyden evvel kendi zevk, eğlence ve ihtiraslarını
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düşünürler. Bunu böylece bilmek dâvamız ve siya­
setimiz için lüzumlu ve faydalıdır. Çünkü kalem, 
kelâm, vicdan hürriyeti ve şâir hak ve vecibeler 
bahsinde münakaşa ve bunları halk önünde açıkça 
konuşmaktan hazer etmeliyiz. Halk önünde konuş­
mağa mecbur kaldığımız zaman bütün bunları, in­
san haklarını ve mülkiyet hukukunu ve sâireyi ağı- 
za almıyarak sadece hukukî prensipler mevzuunda 
kalmak lâzımdır. Böylece kasden bu mevzuları mes- 
küt geçmekliğimizin hikm eti şudur: Ağıza alınmı- 
yan bir prensip kıymetini kaybettiği halde onu par­
mağımıza doladığımız zaman da hemen hemmiyet ka­
zanır...

Hükümet darbesi yaptığımız zaman halka şun­
ları söylemeliyiz: «Her şey fena gidiyordu. Herkes 
tahammül edeceğinden fazla ıstırap çekmiştir. Bu 
ıstırapları doğuran sebepleri izale ediyoruz. Bize 
itaat ve itim at etm iyebilirsiniz; fakat bunu yapma­
dan evvel bizim sizlere ne faydalar sağladığımızı 
iyice düşünmeniz lâzımdır.»

İşte o zaman göreceksiniz ki halk bizi göklere 
çıkaracak ve umumî b ir üm it ve neşe içinde bizi 
başlarında taşıyacaklardır.

Hükümet program ları tek kafadan çıkmalıdır. 
Buna başkalarının fikri de ilâve edilirse orada b ir­
lik ve yeknesaklık olmaz. Biz bunu bildiğimiz için­
dir ki bu plânları tasvip eder destekleriz. Bizim

70

plânlarımız çok kuvvetli ve sarih olmalıdır. Bunun 
için şeflerimizden çıkacak bu program ı avamın 
ayakları altına sermemeli ve hattâ  onu m ahdut da­
hi olsa kimseye tevdi etmemeliyiz...

Devlet müesseselerinin âhenkli b ir şekilde ça­
lışmalarına mâni omak için onun herhangi b ir par­
çasına zarar vermemiz lâzımdır. Bu müesseseler in­
san vücuduna benzediklerinden birinin sakatlan­
ması halinde diğerleri de m üteessir olur. Devlet vü­
cuduna hürriyetperverlik tehirin i akıttığımız za­
man onun bütün siyasî bünyesi değişmişti. Devlet­
ler öldürücü b ir hastalığa m üptelâ olmuşlardır. Bu 
da kan bozukluğudur. Artık onun ölümünü bekle­
mekten başka yapacak bir şey yoktur.

Liberalizmden hayırlı m utlakiyet yerine meş­
ruti hüküm etler doğdu. Halbuki m eşrutiyet b ir ay­
rılık, anlaşmazlık, uyuşmazlık ve partizanlıktan 
başka b ir şey öğretmiyen ve vahdeti baltahyan b ir 
sistemdir. Öyle b ir sistem ki b ir devletin takatsiz 
kalıp yıkılması için ne lazımsa hepsine sahiptir.

H itabet kürsüleri; liderleri, m atbuat kadar 
hırpalıyarak zayıf düşürmüş ve orada yekdiğeri 
aleyhine yapılan itham lar ve sarfolunan sözler biz- 
lere inhidam ların nümunelerini göstermiştir.

Yakın b ir istikbalde bu liderleri mesuliyetlere 
boğacağız. O zaman hiç zorluk çekmeden şahsiyet­
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siz ve kabiliyetsiz adamlarımızla işleri kendi arzu­
muz dairesinde yürüteceğiz. ( 1 )

İk tidar mevkiine liyakatli, asaletli, vicdanlı ve 
vatansever insanların geçmemesinden doğan çözün- 
tüden bize ne? Bunu biz böyle yaptık ve böyle is­
tedik. Çünkü gayemize ancak bu yoldan ulaşabilir­
dik.

Bu mevzuda daima lekeli insanları arayıp bul­
malı ve onları iş ‘başına getirmeliyiz.

Rezil ve rusva olmak korkusu içinde lekeli b ir 
adamı iktidar mevkiine getirdiğimiz zaman onlar 
bizim sadece icra memurumuz olurlar. Halkı, eli­
mizde b ir oyuncak olan bu reisin eline vereceğiz... 
Böylelerine harb ilân etmek selâhiyetini de verme­
liyiz k i: İstediğimiz zaman millete danışmadan bi­
zim istediğimiz tarafa harb açabilsinler... Bu su­

(1) Kendimizden misâl alalım: Meşrutiyet
inkılâbını yapan Yahudi, hükümeti öyle cahil, 
şahsiyetsiz ve iktidarsız ellere vermiş ve onlan o 
derece diktatörce arzu ve iradesine köle etmiştir .ki 
yüz binlerce şehit ve serî halinde felâketler ve didiş­
melerden sonra bir lâhzada imparatorluk yıkılmış, 
onun bir kısun enkazı üzerinde bir Yahudi devleti 
kurulmuştur. Ne yazık ki bu korkunç felâketler bi­
ze ders olmamış ve üzerimizde tesir bile bırakma­
mıştır.
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retle bizim kudretimiz her türlü  sarsıntı ve tehlike­
lerden uzak ve vareste kalacaktır.

Öyle bir h a ttı hareket takip etmeliyiz ki hükü­
metlerin hepsi bizim iktidarımızın esiri olmalı ve 
böyle anayasaları, tedrici bir suretle değiş tire de- 
ğiştire hükümsüz b ir  hale getirmeliyiz. Esasen bu 
şekil hareket anayasaları kâğıt üzerinde hükümsüz 
bırakmağa kâfi gelecektir.

Hülâsa olarak diyebiliriz ki, halk ile hüküm e­
tin arasını mütemadi surette açmak ve her iki 
kuvvet arasına nifak sokmakla herkesi birbiri aley­
hine teşvik etmekle, düşmanlık, kin, ıstırap, açlık 
ve sefaleti körüklemekle gayri Yahudileri mutlak 
hâkimiyetimiz altına almak çok ve çabuk mümkün 
olacaktır.

Eğer milletlere serbest nefes almak ve dinlen­
mek imkânı verirsek gayemiz belki de hiç tahak­
kuk etmez.

11 — Bizim yaptırm ak istediğimiz şeyler şöyle 
hülâsa edilebilir:

Devlet şûrası, gûya hüküm eti kontrol edecek 
teşriî b ir veçhe altında, liderlerin kanun ve karar­
namelerin yazacak b ir komiteden başka b ir  şey ol- 
mıyacaktır. Bu esas dahilinde hazırladığımız ana 
yasanın esaslı noktaları şunlardır:
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1 — Teşriî heyete ve Millet Meclislerine teklif
-.Alinde...

2 — Tamim şeklinde riyaset emirleri, Vekiller 
Heyeti ve Devlet Şûrası veyahut senato tezkerele­
riyle.

3 — Muvafık görüldüğü takdirde hükümet 
dardesiyle veya kanun yoliyle...

Maksadımız: M atbuat ve vicdan hürriyetinden, 
toplanma hakkından, seçim işlerinden ve insanlık 
fikrinden silinecek veyahut esastan değişecek daha 
birçok maddelerden bahsetmektedir.

Anayasa vücude geldikten sonra, arzularımızı 
hep birden ilân etmeliyiz. Sonradan yapılacak m ü­
essir tebeddülât tehlikeli o lur; sebebi de şudur: 
Eğer mühim hayati kanun meselelerinde yapılan 
değişiklikler fazla sertlikle yapılırsa, diğer başka 
tebeddüllerin de aynı şiddetle yapılacağı korkusu 
bir ümitsizlik doğurabilir... Bunun aksine b ir lü­
tuf olarak cemile tarzında yapılırsa bu defa da ken­
di kendimizin haksız olduğunu anlamış olduğumuz 
mânasına alınır ki bu da aynı hüküm etin otoritesi­
ni sarsar.

Arzu ederiz ki bizden çıkacak kanunlar ilân 
edilir edilmez Yahudi olmıyan milletlerin, birden 
indirilecek hüküm et darbesinden sonra şaşkınlıkla­
rı ve korku ve endişe içinde kalacakları zam an; bi­
zim çok kuvvetli, tehlikelerden âzâde, her şeyi yap-
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inak iktidarında olduğumuzu anlasınlar ve görsün­
ler. Kendilerine hiçbir noktadan ehemmiyet ver­
mediğimizi anlasınlar.

Onların fikir ve arzularına kıymet vermediği­
miz gibi, Yahudi olmıyanlarm fikir ve arzularını ve 
her hareketlerini sıfıra indirmek için her tü rlü  im­
kânlara sahip olduğumuza ve her türlü  tedbirleri al­
dığımıza inansınlar.

Yahudi olmıyanlar b ir koyun sürüşüdürler biz 
de onların kurtlarıyız. K urtlar sürülere saldırınca 
başlarına gelecek şeyi siz de bilirsiniz.

Bu sebeple, Yahudi olmıyanlar, bilmeoburiye 
büıün bu olup bitenlere karşı göz yumacaklardır. 
Biz onlara cazip vaadlerde bulunarak sulhün kuru­
lacağını ve hürriyetlerin iade edileceklerini söyliye- 
ceğiz. Tabiidir ki bu  vaadler asla yerine getirilmi- 
vecek ve onlar da boş yere uzun zaman bekliyecek- 
lerdir.

Biz ’bu politikayı dünyanın her tarafına dağıl­
mış olan ırkdaşlarımızın hedefimize gizlice ulaşma­
sı için takip ediyoruz...

Bu siyaset bizim gizli Farmasonluk teşkilâtımı­
za temel vazifesi görmüştür. Bu teşkilât gizlidir. 
Onun gayelerinden Yahudi olmıyanlar haberdar bi­
le değildir. Bunlar kardeşlerimizin gözlerini boya­
mak için, locaların açık ordusunun saflarına bizim 
vasıtalarımızla sokulmuşlardır.
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Cenabı Hak biz mümtaz kullarına, dağınıklığı 
mukadder kıldığı gibi, bu yaldan bizi cihan haki­
miyetinin kapısına getirecek kudreti de ihsan bu­
yurmuştur.

12 — Bizim hürriyet kelimesinden anladığımız 
mâna, kanunun müsaade ettiği her şeyi yapmak 
hakkıdır. Bizim hürriyeti bu şekilde tefsir etmek­
liğimiz tekmil hürriyetleri ele geçirmek içindir. 
Böylelikle biz, kendi program ve emellerimize uy­
gun gördüğümüz şeyleri kanunlarda ibka edecek 
ötekilerini atacağız.

M atbuatın esas rolü, ihtirasları tahrik  ve parti 
zihniyetini takviye... Bugünkü m atbuat insafsızdır, 
yalancıdır ve faydasızdır. Birçok 'kimseler onun ne­
ye hizmet ettiğini bilmezler. Biz bütün m atbuata 
gem vuracak ve onların dizginlerini elimizde tu ta­
cak, hizmetimizde kullanacağız. Diğer kitap ve 
neşriyata da aynı usulü tatb ik  etmeliyiz ki m atbu­
atı elimizde bulundurm anın faydasını görelim.

Partilerce beslenen gazetelerin para kaybetme­
lerinden müteessir olmıyacakları tabiidir. Fakat 
bunları da kapatm ak elimizdedir. Bu gibi gazeteleri 
kapatm ak için, halk efkârını sebepsiz ve delilsiz he­
yecana düşürmüş olmak b ir  bahane olacaktır. Bize 
hücum edenler arasında bizden olanlar da buluna­
caktır, fakat bu gibiler sadece bizim arzu etmediği­
miz ve değiştirmek istediğimiz noktalara saldıracak­
lardır.
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Kontrolümüz haricinde hiçbir şey yapılmıyacak- 
111\  Bugün bu neticeye varmış bulunuyoruz. Dünyanın 
lıer tarafında çıkan havadisler hep b ir merkezden 
yapılmaktadır. Bu merkezlerin hepsi bizim mües- 
seselerimiz sırasına girm işlerdir ki arzumuz hari­
cinde hiçbir şey yapamazlar.

Bugün bütün gayri Yahudi olan millet ve cemi­
yetlerin fikirlerine ve kafalarına o derece nüfuz et­
miş bulunuyoruz ki bunlar, dünyada cereyan eden 
hadiselere, bizim gözlerine taktığımız renkli göz­
lükler arkasından bakm aktadırlar.

Hürriyetsever denilen insanlar, işlerinde değil­
se bile, düşüncelerinde anarşisttirler. Bü gibiler 
hürriyetin hayali arkasından giderken bilmiyerek 
anarşiye düşerler.

M atbuata gelince: Gazete ve mecmua ve hatta 
kitaplara o derece baskı yapmak ve hakim olmak 
lazımdır ki bizim gayet ucuza m al edeceğimiz neş­
riyat sayesinde efkârı umumiyeyi kendi istediğimiz 
istikametlere sevkedecek ve Yahudi olmıyanların 
neşriyatını vergiler ve rekabetlerle boğacağız. Aley­
himizde yazimak istiyenler çlksa (bunlar yazılarım 
bastıracak m atbaa bulamıyacaklardır. Her m uhar­
rir, yazısını neşretmeden evvel izin alam ak mecburi­
yetinde kalacaktır. Bu suretle biz, kurulan tuzakla­
rın önüne geçmiş ve daha evvel, bahsedilecek mev­
zu üzerinde neşriyat yaparak onları hükümsüz bı-
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l akmış olacağız. Gazete ve kitap iki mühim terbiyc-
• i unsurdur ve halkın ruhuna hitap eder. Bunun 
iı,in de Yahudi hüküm eti bu gibi neşriyatın çoğuna 
bizzat veya bilvasıta sahip olacaktır. Bu suretle 
.ıleyhimizdeki neşriyatın tesirini sıfıra indirecek ve 
halka biz m üessir olacağız. Eğer Yahudi olmıyan- 
ların on gazetesi varsa biz buna karşılık otuz ga­
zete çıkaracağız. Halk bunun farkına bile varmıya- 
caktır.

Emrimizde bulunan gazeteler lo şekilde sürekli 
neşriyat yapacaklardır ki basımlarımızın sesleri bu 
j'.ürültü arasında işitilmez hale gelecektir.

Uydurma b ir muhalefet vücuda getirerek hiç 
değilse b ir tek gazetemizle efkârı bü tün  bü tün  alda­
tacağız. Ve budalaları şaşkına döndüreceğiz. Düş 
inanlarımız bizim b u  sahte muhalefetimizi sahi 
zannederek bütün bütün  şaşıracaklardır. Her fikiı 
de halka hitap edecek gazetelerimiz olacaktır. De­
mokrat, aristokrat, cumhuriyeti, kralcı, ihtilâlci 
ve hatta  anarşist.. Bunlar Hind ilâhı gibi yüzer elli 
olacaktır. Bu eller cemiyetin tebeddülâtını hızlan­
dıracak ve halk efkârım kendi istikametlerimize 
sürüp götürecektir. Çünkü hisleri ve heyecanlariy- 
1c hareket eden insanlar muhakeme kabiliyetini 
çabuk kaybeder ve çabuk tesir altında kalır.

Basın ordusunu istediğimiz istikam ette yürü­
tebilmek için, bu  işi gayet dikkatle idare etmekli­
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ğimiz lâzımdır. Merkez m atbuat bürosu teşkil ede­
rek veyahut Basın Birliği kurarak  burada yapaca­
ğımız edebî toplantılarda hiç kimseye sezdirmeden 
ajanlarımıza parola ve direktif vereceğiz.

Siyasî meseleler üzerinde, icabına göre teşvik 
edeceğimiz veyahut yatıştıracağımız halk efkârım 
bazen doğru bazen yalanla istediğimiz yola sürük- 
liyeceğiz. H er attığımız adım da zemini yoklıyarak 
halk üzerindeki tesirlerini ölçerek icabına göre 
tekzipler yapacağız ve düşmanlarımızı mutlalka 
mağlûp edeceğiz. Çünkü yukarıdan aşağıya saydı­
ğımız tedbirler sayesinde onlara kendilerini m üda­
faa edecek im kânları vermiyeceğiz. İcabederse ikin­
ci derecedeki gazetelerimizle uçuracağımız tecrübe 
balonlarını kendi esaslı gazetelerimizde şiddetle 
tenkid ve reddedeceğiz. Hattâ şimdi dahi, Fransız 
m atbuatında Masonluk tesanüdü vardır. Bütün m at­
buat mensupları sanat sırlan  icabı birbirine bağ­
lıdır. Eski zaman sihirbazları gibi hiçbiri em ir alma­
dıkça diğerinin ayıbım yüzüne vurmaz. Bunlar, m a­
zilerinde birer yüz karası olan insanlardan seçilecek­
tir. Biz, halk efkârı üzerinde m üessir olan bu  ga­
zetecilere böyle lekeleri ve ayıplariyle tahakküm  e- 
deceğiz.

Hülâsa suyun başı daima bizim elimizde ola- 
ca ve öyle de kalacaktır. Bu meyanda aç ve fakir 
gazetecilere servet ve lüks temin ederek onları 
âzad kabul etmez kölemiz olarak istihdam  edeceğiz.
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I5(i suretle İsrail oğullarının gayri Yahudiler üzerin­
de diktatörlüğü perçinlenmiş olacaktır.

13 — Hayatlarını kazanmak ve ekmek parası 
çıkarmak ihtiyacı Yahudi olmıyanlarm boynunu 
büküyor ve onları bizim bendelerimiz haline getiri­
yor. Bu insanlar arasında m atbuatım ız hesabına 
Iutulan ajanlar, resmî vesikalarla neşrini muvafık 
görmediğimiz hususları bizim iznimizle m ünakaşa 
ı dccekler ve biz bu m ünakaşaların husule getirdiği 
gürültülerden, istifade ederek, kendimiz için faydalı 
olan tedbirleri alacak ve bunu ahaliye b ir  emri 
vaki gibi göstereceğiz. Bu emri vakilere hiç kimse 
itiraz etmiyecektir. Bununla beraber m atbuatın  na­
zarını başka noktalara çevirtmek lâzımdır.

İnsanları durmadan yeni şeyler aram ak hevesi­
ne düşürdük... Kendilerini b ir  şey zanneden bazı 
aptallar, münakaşaya girişmek istedikleri mevzuu 
lâyıkiyle kavramamış olduklarının farkına varma­
dan bu yeni meselelerin peşinden koşacaklardır. 
Siyaset işleri asırlarca evvel bunu ihdas ve idare 
edenler hariç herkesin kafasına sığacak meseleler­
den değildir. Biz politika mevzuunda avamın fikri­
ni yoklarken, kendi hedefimize ulaşm aktan ve yak­
laşmaktan başka b ir  şey yapmadığımız gibi şimdiye 
kadar ileri attığımız fikirleri takviye ediyoruz.

Hırçın insanları siyasetten uzaklaştırm ak için,
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önlerine serdiğimiz yeni faraziyelerin yanıbaşma 
sanayi işlerini koyuyoruz ki bunlar siyasî ihtiras­
larım  burada tatm in etsinler.

Halk, kendisine yeni meşgale bulm ak şartiyle, 
ses çıkarmamağa ve bizim Yahudi olmıyanlar aley­
hindeki mücadelemizde faydalı olmak için, bizzat 
kendi eserimiz olan siyasî didişmelerden vazgeç­
meğe razıdır.

Kütleye aynı siyasî yolu göstereceğiz. Halk ka­
falarım  işleterek, idraklerini kullanarak hakikate 
vâkıf olmasın diye onları eğlenceler, oyunlar, türlü  
zevkler, sefahatler, umumhanelerle oyalıyacağız...

Yakın b ir istikbalde, m atbuat vasıtasiyle sa­
nat ve herçeşit spor eğleceleri ve m üsabakaları or­
taya atacağız. Bu meşguliyetler ve alâkalar fikirle­
ri, mücadele mecburiyetinde kalacağımız mesele­
lerden uzaklaştıracaktır. İnsanlar kendi kafaiariyle 
düşünmek kabiliyetini yavaş yavaş kaybederek 
eninde sonunda bizim istediğimiz gibi konuşacak­
lardır. Çünkü fikirlere istikam et verenler bizden 
başkaları değildir. Kendimize vasıta edip emrimiz­
de çalıştırdığımız şahıslar ve teşekküllerin bize 
olan bağlılıklarından hiç kimse şüphe etmiyecek- 
tir.

Yahudi olmıyanlarm kafalarını her türlü  ha­
yalî terakkiperverlikler nazariyatı içinde bunaltaca­
ğız. Çünkü bu terakki sözüdür ki aptaal gayri Yahu-
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dileri çileden çıkarır. Bu insanlar arasında bir tok
• 'dom yoktur ki maddî ihtirasları haricinde, terak­
ki sözünün arkasında gizlenmiş kötü b ir m aksat 
olduğunu ve hakikatin b ir tek şey olduğunu göre­
bilsin. Hâkimiyeti ele aldığımız gün hatiplerimiz, 
insanlığı eninde sonunda kendi rejimimize kavuş- 
lurmak için büyük dâvaların delillerini lortaya dö- 
k eceklerdir.

O zaman acaba, asırlardan beri hiç kimsenin 
farkına varamadığı^ siyasi b ir program a uyularak 
bütün bu dâvaların bizim tarafımızdan ileri sürül­
müş olduğunu kim farkedecek...

14 — Yahudiler iktidara geldikten sonra yer­
yüzünde kendi dinimizen başka din, kendi şeriatı­
mızdan başka şeriat tanımıyacağız. Biz Allahın 
mümtaz kavmi olduğumuz için m ukadderatım ız da 
Allaha bağlıdır. Biz mümtaz kavim olduğumuz için 
dünyanın m ukadderatı da bize bağlıdır. Yahudi ol- 
ııııyan bütün milletlerin im anlarını yıkacağız. Eğer 
bu tarzı hareketimiz asrî dinsizler meydana getirir­
se bu m uvakkat b ir  devir olacak ve bize zararı 
dokunmak şöyle dursun sebatlı, dindar ve iyi niyet­
li milletleri vâızlarımız neticesi olarak Mûsa dinine 
yaklaştıracaktır. Bu suretle bu dinin ruhunda saklı 
sembolik hakikat tezahür edecektir. O zaman bu 
parlak neticeyi mazinin ıstıraplı ve muğlâk hâdise­
leriyle mukayese ederek kendi şeriatımızın üstün­
lüğünü gösterir neşriyatta bulunacağız.
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Asırlarca devam eden ıstıraplara göğüs geren 
İsrael oğulları nihayet kazandıkları muzafferiyet ve 
muvaffakiyetlerden sonra elde ettikleri sükûnet üs­
tünlüğümüzün hayırlı karakterini tebellür ettire­
cektir. Yahudi olmıyanlarm hatâlarım  olanca çıp- 
laklığiyle teşhir edeceğiz. Onlara karşı öyle nefret 
ve istikrah yaratacağız ki bizden olmıyan m illetler 
köleliğin rahatlığ ın ı; kendilerini usandıran sâa­
detlerini ellerinden alan, ne yaptığını bilmez serse­
rilere kendilerim ezdiren m ânut hürriyetten daha 
iyi bulacaklardır.

Gayri Yahudiler, İdarî mevcudiyetlerini sars­
m ak için teşvik ettiğimiz kabine tebeddüllerinden 
ve m ünakaşalarından o kadar bitap düşecekler ki 
bize râm  olmağı her şeye tercih edeceklerdir.

Yahudi feylesoflar, bizden olmıyanlarm iman­
larına daima müdahale edecek ve o inançları ken­
di istikam et ve arzumuza o surette tevcih edecek­
lerdir ki kimse bunun, farkında bile lobmyacaktır. 
Fakat hiçbir insan oğlu Yahudi şeriatına yan baka­
mayacak ve onu ağzına bile alamıyacaktır. ( 1 )

M üterakki sanılan memleketlerde çılgın, mü- 
levves, iğrenç şehvetengiz edebiyat yaratık. İktidarı

(1) Ziya Uygur Beyin neşretmiş olduğu «Ta­
rih  Boyunca İnkılâplar — İhtilâller ve Siyonizm» 
isimli eserde Yahudinin bütün milletlerin din ve
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elimize aldıktan sonra da bu  edebiyatı devam etti- 
u-ceğiz. Tâki, Yahudi olmıyanlarm hayâsızlıklariyle 
l’i/.im. vaziyetimiz arasındaki fark  iyice tebellüt et­
in. Yahudi olmıyanlarm idare etmek için yetiştir­

diğimiz hâkimlerimizin lisanlarından ve kalemle- 
ı inden çıkacak sözler, fikirler, nasihatler, vecizeler 
ve yazılar halk efkârı üzerinde gayet m üessir olacak 
ve kütleyi peşimizden sürükliyecektir.

15 — Bütün bu program harfi harfine tatb ik
■ d ilip  de mevcut olan hüküm etlerin hiçliği meyda­
na çıktıktan sonra, aynı zamanda her memlekette 
hazırladığımız hüküm et darbeleriyle dünya iktida­
rını ele alacağımız gün — ki yüz seneyi geçmez — 
aleyhimize hareketler vukuuna mâni olacağız. Bize 
silâh kullanacakların cümlesini mahvedeceğiz. Ye­
niden herhangi gizli b ir cemiyet kuranlar imha 
edileceklerdir. Bizim zamanımızdan kalan ve bize 
hizmet eden Farmason cemiyetleri lağvedilecektir. 
Her şeyi ve sırrı bilen gayri Yahudi m asonlarının 
akıbetleri de bu  olacaktır. Yahudi hüküm etinin ka­
rarlan  k a t’î olup temyiz edilmez. İstikbaldeki za­
ferimiz için verilecek kurbanları düşünmekte fay­
da yoktur.

imanına ve mukaddesatına nasıl şeytanî bir şekilde 
lıulûl ettiği ve Müslümanlık dahil, her dinde ne çeşit 
nifaklar vücude getirdiği bütün ilmi delil ve me- 
ı odlarla izah edilmiştir. C. R. A.
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Bir hüküm et sarsılmaz b ir halde sağlam ve 
emin olarak ayakta durabilmek için kuvvet ve kud­
retini takviye etmek mecburiyetindedir. Buna ulaş­
mak, ancak ik tidar mevkiinin sevgi ile karışık şid­
detine bağlıdır ki, bu da Allah tarafından mânevi 
mâsuniyet imtiyazını taşımağa bağlıdır. Son za­
m anlara kadar, papalık makamiyle beraber, yegâne 
düşmanımız olan Rus m utlakiyet idaresi böyle idi. 
Kana garkedilen İtalyayı düşününüz; o İtalya ki, 
bütün o kanları döktükten Sylla’nın kılına bile do­
kunamadı. Azametli Sylle mahvu perişan ettiği mil­
letinin nazarında ilâhlaşm ıştı...

İş başına gelirken, dünyanın her tarafında Far­
mason locaları kuracağız. Kıymetli olan veyahut 
kıymetlendirilecek olan insanları oraya çekeceğiz. 
Bu localar bizim başlıca istihbarat vasıtamız ve 
faaliyetlerimiz en mühim yatakları olacaktır. Bütün 
Mason locaları yalnız Yahudilerce m alûm ve buda­
la gayri Yahudilerce gayri malûm İsrael büyükleri­
nin emrinde olacaktır.

İhtilâlci ve hüriyetperver bü tün  elemanları bu 
Mason localarına dolduracağız. Millî ve beynelmilel 
bütün polis ajanları — Azeff meselesinde olduğu 
gibi — bu locaarın âzası meyanmda bulunacaklar­
dır, zira böylelerinin yardımı olmaksızın b ir  şey ba­
şarm ak zordur.

Gizli cemiyetlere girenlerin ekserisi m uhteris,
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maceraperest ve zayıf seciyeli insanlar olduğundan, 
dâvamız için bunlarla anlaşmalıyız.

Yahudi olmıyanlar Farm ason localarına ya 
merak saikiyle veya lorada hoşlarına gidecek b ir 
ey bulm ak ümidiyle girerler; bazı kimseler de hiç 

bir esasa istinat etmiyen boş hayalleri kalabalık 
önünde söyleyebilmek ve kendilerini göstermek 

için giderler. Bunlar muvaffakiyet ve alkış budala­
larıdır. Biz böylelerine ufak muvaffakiyetleri, on­
ların sevinçlerinden istifade için veriyoruz. Onlar 
bizim telkinlerimiz ve direktiflerimiz altında ko­
nuştukları halde bunun farkına bile varmazlar ve 
ileri sürdükleri fikirlerin kendilerinden doğduğuna 
inanırlar.

Vaziyetten hoşnut olan en zeki b ir gayri Yahu­
di nin en şuursuz b ir budalalığa sevkedilebileceği-
11 i, unutmayınız. Böyleleri alkışlanm amak ve alâka­
sızlıkla karşılanmak gibi basit hallerde cesaretleri­
ni hemen kaybederler. Bunlar yeni b ir muvaffaki­
yet kazanmak için bize köpek gibi itaat ederler...

Bunlar bu hülyanın, tabiat kanunlarına aykırı 
olduğunu b ir türlü  anlıyamadılar. Tabiat; her m ah­
lûku, kendi cevherini gösterebilmesi için ayrı b ir 
hususiyetle yaratm ıştır, işte bunu kavnyam ıyorlar.

Gayri Yahudi olanların kurbanlarını saymadık. 
Biz ise, çok kurban verdik amma, milletimiz kür- 
ı ei arzın üzerinde hatır ve hayale gelmiyecek b ir
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kudrete sahip oldu. Bizim çektiğimiz çileler ve ver­
diğimiz kurbanlar sayesinde bugüne ulaştık.

Ölüm (her insan için m ukadderdir. Eserimize 
muhalefet edenlerin sonunu çabuk getirm ek bizim 
kendi ölümümüzden daha lüzumludur. Farmasonla­
rı o şekilde öldürüyoruz ki, hiç kimse, h a ttâ  hü­
kümlerimizin kurbanları bile bundan şüphe ede­
mez ( 1 ).

Îcabettiği zaman bunların hepsi, kendi ecelle­
riyle ölmüş gibi öbür dünyayı 'boylarlar. Bunu bil­
dikleri için, Mason b iraderler baş kaldırmağa cesa­
ret edemezler. Bu tedbirlerimiz, Farmasonluğun 
bağrından her türlü  itirazı söküp atm ıştır.

Bizden başkalanna mütemadiyen hürriyet va- 
ad ederken, kendi ırkdaşlarımızı ve ajanlarımızı 
tam  b ir itaat içinde tutarız.

(1) Her memleketin muhteris, ikbalperes ve 
menfaat düşkünü insanlarını bir araya toplayıp, on­
ları türlü yaldızlı haplarla avutan Farmasonlar bir­
birlerine bağlı olduklarını ve derin bir tesanüt için­
de bulunduklarını sanırlar. Talât paşa birader bunu 
koca bir vatanı yıkmakla tecrübe ettiği gibi bir 
Mason kurşuniyle de öldürülmüştür. Ecnebi mem­
leketlerde can veren İttihat ve Terakki reisleriyle 
İzmir’de idam edilen Farmasonların iplerini de hep 
kendi biraderleri çekmiştir. Ne ibret âmiz levha!
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Gayri Yahudi hüküm etlerin kanunlarının kuv­
veti, bizim tesir ve müdahalemizle tesirlerini son 
hadde indirm iştir. Bu kanunların kudreti bizim 
hiirriyetperver tefsirlerimizle fazla baltalanm ıştır. 
siyasî ve İçtimaî meselelerde mahkemeler bizim il­
ham ve ihtarlarım ıza göre karar verirler ve her şe- 
V i bizim arzumuz dahilinde görürler. Bunun için 
emrimizdeki Masonluk teşkilâtından, bize satılmış 
vicdanlardan, m atbuattan ve günlük gazetelerden 
ve her türlü vasıtadan istifade ederiz. Millet Mec­
lisleri ve Ayan âzaları bizim nüfuzumuz altındadır­
lar. Yahudi olmıyanlarm yalnız behimî olan diişün-
< eleri, tahlil ve terkip  kabiliyetinden m ahrum dur.
< )nlar kendilerine sorulan b ir şeyin sonunun nereye 
varacağının farkına varacak kabiliyette değildir­
ler.

Gayri Yahudilerle, îsrael oğullarının tefekkür 
kabiliyetleri arasm da bâriz farklar vardır. Bizden 
olmıyanlarm zekâları hissî ve hayvanidir. Görürler 
la kat sezemezler. Maddî şeyler m üstesna b ir şey 
irat edemezler. Bundan da anlaşılıyor ki tab iat il­
min tedvinini müm taz kavmimize m ukadder kıl­
mıştır.

Tekmil yeryüzünün idaresini ele aldığımız ve 
Yahudi hüküm etinin iyiliklerini dünyaya göster­
mek zamanı gelince tekmil kanunları yeni baştan 
laıızim ve tedvin edeceğiz. Bizim kanunlarımız sa­
nlı, m uhtasar, muhkem ve tefsire muhtaç olmıya-
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cak şekilde olacaktır. Bu kanunların en miihim 
vasfı hükümete karşı itaati m utlakadır. Hükümet 
adam larına geniş selâhiyet verilecektir (1). Küçük 
m emurların yolsuzlukları öyle şiddetle cezalandı­
rılacaktır ki İçimse böyle b ir yolsuzluğa cesaret 
edemesin. Hükümet idaresini çok dikkatle takip 
edeceğiz..

Hükümetimizin şerefi, kanunlarımıza en ufak 
saygısızlığı en küçük ceza ile karşılamayı icap et­
tirir

Cemiyet nizamına göre, m em urların terbiye 
mem'baı olan hüküm etin en mühim m akkam lann- 
dan hürriyeti kovacağız. Bu m akam lara ancak ta­
rafımızdan yetiştirilm iş insanlar getirilecektir 
( 2 ).

(1) Tam mânasiyle totaliter bir idare Yahu­
di, hangi rejimin aleyhinde bulunursa kendisi için
o rejimi seçmiştir. Komünistliği icad etmiştir. Ko­
münistlik aleyhinde bulunur. Müthiş ırkçıdır, ırkçı­
lık aleyhinde bulunur. Totaliterdir, onun aleyhinde 
bulunur.

(2) Sovyet Rusya’da ihtilâl çıkar çıkmaz, Ya- 
hudiler evvelden yetiştirip hazırladıkları kendi me­
murlarını, — tabiî hepsi Yahudi — işbaşına getiı- 
diler ve koca Rusya bir ânda Yahudinin esiri oldu 
ve İsrael oğlu elli milyon insan kellesi üzerinde tah­
tını kurdu.
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Liderlerden başkası için temyiz ve istinaf 
usullerini kaldıracağız. Çünkü halk  m ahkem elleıi 
m izin kararlarından şüphelenmemeli ve onlara 
olan itimadı sarsılmamalıdır.

Hülâsa. Dünyada her şey itaad ister. Müesses
nizamlarımızı bozmağa cesaret edecek b ir kaç kişi­
yi hemen feda etmeliyiz. Fenalıkları, ibret verecek 
bir şekilde cezalandırmakta büyük fayda vardır.

İsrael hükümdarı, AvrupalIların kendisine 
lakdim ettiği tacı başına geçirince dünyanın efendi 
si, nebisi olur. Kralımızın m aksat ve gayemiz uğ­
runda feda edeceği insanların sayısı, gayri Yahu­
dilerin havsalasına sığmayacak kadar çok olacaktır. 
Bütün bunları, krallarımızın dünyaya hitap eden, 
parlak nutukları örtecektir.

16 — Yüksek tahsil m ensuplarım  taşkınlık ede 
mez hale getireceğiz... İçtimaî ve millî kuvvetin 
ilk hareket noktası olan Üniversiteleri lağvedeceği­
mi/.. Onların yerine kendi ruhumuzdan mülhem 
yenilerini koyacağız, Bunlar bütün tedris heyetin- 
ee gizli bir surette evvelden hazırlanmış olacak ve 
programımızdan zerre kadar ayrılmayacaklardır. 
Bunlar büyük b ir ihtiyatla seçilecektir ve tamamiy 
le emrimizde olacaklardır.

Bundan sonra yüksek tahsil müesseseleri tiyat­
ro yazarı gibi anayasa tertipliyen ve babalarının bi­
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le hiçbir şey anlamadığı siyasî meselelerle uğraşan 
tecrübesizler yetiştirmiyeceklerdir. İnsanların ek­
serinin siyasetteki yarım  yamalak bilgileri, kendile­
rini hayalperest b irer vatandaş haline getirir. Müş­
terek terbiye sisteminin Yahudi olmıyanları ne hale 
getirdiğini görüyoruz. Bunların talim  ve tedris sis­
temine, sosyal nizamnamelerini bozacak bütün hü­
kümleri koymamız lâzımdı, fakat ik tidar Yahudile­
rin elilne geçince karışıklığa sebep olacak ve gayri 
Yahudinin işine yanyacak mevzuları program lar­
dan çıkaracağız ve gençliği bize sadık, emrimizden 
dışarı çıkmaz b ir ordu haline getireceğiz.

Eski tarih  okutm a şekli yerine, istikbalin prog­
ramını ikame edeceğiz. Mazinin bütün nahoş hâdi­
selerini tarihlerden ve kafalardan sileceğiz. Bu ta­
rihlerde yalnız Yahudi olmıyanlarm hataları yazılı 
bulunacaktır.

İçtimaî nizam hudutları dahilinde âmelî hayat 
ve insanların yekdiğeriyle münasebetleri, her mes­
lek için ayrı olmak ve mecbur kalmadıkça değiştir­
memek şartiyle tedris programı yapılacaktır.

Ana m aksat ve hedefimiz gözününe getirilerek 
bütün halka, her yerde ve her vesile ile hükümete 
bağlılık telkin edilecek ve icraatımız durmadan med- 
hü sena edilecektir. Tâki, hakikat ne olursa olsun 
kütle bize mukaddes hislerle m erbut olsun..

H ülâsa: İnsan oğullarının his ve fikirleriyle ya­
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şayıp hareket ettiklerini ve kendilerine ötedcnbeıi
• ışılanmış olan fikirler ve kanaatlerin esiri olduğu­
nu düşünerek lonların iyi ve m akbul neleri varsa 
t iimlesini söndürerek yavaş yavaş imha etmek ve 
kendimize köle yapmak vazifemizdir. Resimli yazı­
ların bu mevzudaki ehemmiyetini asla unutm am alı 
ve mekteplere de bu sistemi sokmalıyız.

17 — Avukatların barosu, yalnız kanun zemini 
üzerinde hareket eden, taş yürekli, sert inatçı, hod- 
l*âm insanlar yaratır. Bunlar her şeyi hakikatin ve 
insan cemiyetinin değil, m üdafaanın menfaatime kul­
lanmağı itiyat etmişlerdir. Avukatlar hiçbir m üdafaa­
yı reddetmezler. Mahkeme usullerinin inceliklerin­
den istifade ederek hemen beraet kararı almak için 
ı,alışırlar ve bu  suretle mahkemeyi telvis ederler.

Bunun içindir ki biz bu  mesleğe, m ahdut b ir 
rerçeve dahilinde göz yummakla beraber, onun men- 

uplarım da mem urlara benzetiriz. Avukatlar da 
lıpkı hâkim ler gibi dâvaeılarla temas etmek hakkın­
dan mahrum edileceklerdir.

Bunlar mahkemeden evvel dâvaları kabul ede- 
eekler, ilk tahkikat evrakını ve adlî raporlardaki de­
lillere göre onu tahlil ve tetkik edecekler ve hâdise
lavazzuih edince müvekkillerini mahkeme önünde 
müdafaa edeceklerdir. Dâva için aladıkları para m ü­
dafi şekliyle alâkalı olmıyacaktır. Böylece, yalnız
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menfaat için değil b ir  hak için çalışılacak ve mahke­
meler b ir rüşvet ve irtikâp yuvası olm aktan çıkacak­
tır. O zaman para değil, hak hâkim olacaktır.

Gayri Yahudilerin din adamlarını itibardan dü­
şürmek ve bize mâni teşkil eden mevcudiyetlerini 
ortadan kaldırm ak lâzımdır. Unutmamalı ki din a- 
dam larının halk üzerindeki tesiri günden güne azal­
m aktadır. Biz bunu kökünden kazımalıyız. Bütün 
dinlerin hakkından kolaylıkla gelebiliriz,

Papalık makamını da yıkacağız. Günü gelince 
bu çürümüş müesseseyi milletlere gösterecek ve tam  
yıkılışı sırasında onu m üdafaa eder gözükeceğiz. Bu 
hile ile Papalığın harim ine girecek ve onun inhida­
mını katileştireceğiz. O zaman Yahudilerin sultanı, 
bütün dinlerin de efendisi olacaktır.

Bu mühim iş için gençliği şimdiden hazırlama­
lıyız. Onlar bu makama saldırdıkları zaman, bizler 
sadece yazı ile ve tenkidlerle işi körükliyeceğiz.

Bütün işlerimizi, devlet polis teşkilâtının yar­
dımı olmaksızın bizzat kendimiz yapacağız. Gayri 
Yahudilerin polisleri o şekilde çalışıyorlar ki, hükü­
m etleri hiçbir hakikati göremez. Bizim program ı­
mıza bu hususları şöyle düşündük: Tabaamızın üç­
te biri bize gönüllü olarak hizmet edecek ve yalnız 
vazife hissiyle hardket edecek ve geri kalan ekseri­
yeti göz hapsine alacaktır. Bu usul dahilinde casus 
ve jurnalci olmak ayıp değil bilâkis iftihar edilecek 
bir iş olacaktır.
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Kendi hususî işlerimizde kullanacağımız adam­
ları yüksek aile ve cemiyetlerden olduğu kadar halk 
\c avam tabakasından, neşriyatçı, matbaacı, kitapçı,
■ ııııele ve hizmetçilerden de alacağız.

Her türlü  haktan m ahrum  ve kendiliğinden ha- 
ırkctten memnu ve bundan dolayı âciz olan emniyet 
memurları, sadece görmek ve haber vermek vazife- 
. ı y 1 e mükelleftir.

Polislerin politika meselelerine dair görüp işit­
il klerini saklıyanlar, hırsızlara yataklık yapan veya- 
11111 suçlularla cürüm ortağı olanlar şiddetle ceza 
j■■öreceklerdir. Bugün, bütün nadaslarım ız bize m u­
halif ve düşman olanları nasıl haber vermeğe mecbur 
ı .eler, cihanşümul hükümetimizin tabaası da aynı 
.c-k i İde harekete m ecburdur ( 1 ).

Elimizdeki vasıtaların en büyüğü âsayişle uğ­
raşan ajanlarımızdır. Bu adamlara, fena temayül ve 
hevesleri varsa onları açığa vurm aları için her tür- 
lii fırsat verilecektir.

18 — Zabıta kuvvetleri zaafa düştüğü zaman 
kuvvetli hatiplerimiz, ortada mühim b ir fenalık var­
mış gibi konuşacak ve satın aldığımız m uharrirler

(1) Bu madde Sovyet Rusya’da harfiyen tatbik 
( dilmiş ve bütün fertler birbrini gammazladıkları i- 
Vİıı hiç kimsede en ufak bir hürriyet ve hareket im­
kânı kalmamıştır.
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öylece yazı yazacaklardır. Bunlara, bu  hisleri takvi­
ye edecek olan şahsiyetler yardım edecektir. Biz de 
bu suretle kontrol ve aram a hakkını kazanacağız 
(1). Bu hususta istihdam  edeceğimiz kümesler, gayri 
Yahudilerden seçtiğimiz ve param ız sayesinde ken­
dimize köle ettiğimiz insanlar olacaktır.

Şunu daima düşünmeliyiz ki, kendi aleyhinde 
sık sık suikastler keşf ve vehmeden hüküm et çabuk 
Kibardan düşer. Bu hareket o hüküm etin iktidar­
sızlığını ve daha kötüsü kendi dâvasının çürüklüğü­
nü gösterir. Biz, Yahudi olmıyan mühim şahsiyetle­
rin itibarını, rejimimizin bendesi olan m em urlar ta­
rafından m ürettep ve muhayyel suikastlerle sarstık 
Hürriyetperverane b ir hitabetle bazı insanları cina­
yete sevketmek m üm kündür. Yeter ki işin politika 
ile âlakası olsun. Hükümetleri, ittihaz edecekleri em­
niyet tedbirleri sayesinde iktidarsızlıklarını itirafa 
mecbur kılacağız ve bu  suretle iktidar mevkiinin iti­
bar ve şerefini tahrip  edeceğiz.

Kendi hükümetimiz ise asla ezilmez b ir m uha­
faza altında bulunacaktır. Çünkü biz, aleyhimize b ir 
tertibat alınabileceğini ve bunun üstesinden gelmi- 
yeceğimizi aklımızdan bile geçirmeyiz. Eğer biz, gay­

(1) Son Malatya hâdisesinde Yahudi karakterli 
m atbuat aynı vazifeyi yapmışlardır. Bu küçük zabıta 
vakasında kaç kişinin evi ve yazıhanesi aranmıştır.
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ri Yahudiler gibi böyle bir fikri kabul etmiş ve böy­
le bir tehdidin altında kendimizi hissettirm iş olsa i- 
dik ölüm fermanımızı kendi elimizle imza etmiş olur­
duk.

Gayet ciddî ve hesaplı b ir surette hazırladığı­
mız plânlarımız mucibince Yahudi hüküm darı kendi 
şahsı veyahut hanedanı için değil, yalnız Yahudile- 
ı in menfaati için çalışacaktır. Bunun için cihanşü­
mul Yahudi devletinin rakipsiz ve eşsiz hüküm darı 
hürmet görecek ve tabası onun üstüne titriyecektir. 
Tabasından her biri kendi saadetini onunla kaim 
görecek ve ona tapınacaktır. İçtim aî ve dünyaya şa­
mil iktisadiyatın dizginini Yahudi hüküm darı elinde 
bul unduracaktır...

19 — Hükümetimiz, her insanın siyasetle uğraş­
masını hoş görmez. Bununla beraber halkın vaziyeti­
ni islâh için verilen tak rir ve teklifleri teşvik bile e- 
dcriz. Bu bize halkımızın düşünme ve ibda kabili­
yetini anlamak ve öğrenmek fırsatını verir. Bize ya­
pılan müracaat ve teklifleri ya yerinde bulur, yahut 
da lonu yazanların zekâsını okşayan b ir cevapla red­
dederiz.

Siyasî cinayetlerde kahram anlık göstermeği a- 
şağılatmak için, siyasî suçluları kaatiller, hırsızlar ve 
yankesicilerle b ir arada bulunduracağız, onları b ir 
seviyede tutacağız. O zaman halk siyasî cinayetleri,
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âdi katillerden ayırd etmiyecek ve onlara da aynı a- 
şağılık damgasını vuracaktır. Gayri Yahudileri siya­
sî cinayetlerle bizim tarzımızda mücadele etmekten 
alıkoymuştuk, bunda da muvaffak olduk. Bunun i- 
çin de gazete ve k itaplar ve tarih î câniler lehine pro­
pagandalar yaptık ve onları alkışladık. Bizim bu 
programımız hürriyetseverlerin sayısını çoğalttı ve 
onları bize yardımcı yaptı..

20 — Şimdi İsrael hükem asınm program ının en 
hayatî, zor ve âlî ve k a t’i kısmına feldik. Bu bahise 
gelince her şeyden evvel sizlere, bü tün  işlerimizin biz 
rakam  meselesi olduğunu tekrarlam ak isterim.

Yahudiler iktidara geçince, m utlakiyet idaremiz 
kendi varlığını muhafaza için halk  yığınlarını ağır 
vergilerle ezmekten çekinecektir, ve kendisinin baba 
ve hâm i rolünü unutm ıyacaktır. Bununla beraber 
hüküm et teşkilâtı büyük paraya m uhtaç olduğundan 
birtakım  para memlbaları bulm ası ve m alî muvaze­
neyi temin etmesi elzemdir.

Yahudilerin haşm etli ve m utlak hüküm darı, hü­
kümeti içinde mevcut mülkiyeti de tasarruf edebi­
leceğinden paranın değerini tanzim için lüzumlu gör­
düğü parayı kanunî b ir şekilde m üsadere edebilir. 
Bu da gösteriyor k i vergi mükellefiyetinin başlıca 
m atrah ve mesnedini mülk teşkil edecektir. Böylece 
vergiler 'hiç b ir  sıkıntı ve bıkım  olmadan mülk nis- 
betinde istifa olunur. Zenginler bilm elidir k i gelirle-
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l inin fazlasını hüküm et emrinde tutm ak mecburiye­
tindedirler. Bu, onların sermayeleri için de b ir ga­
ranti teşkil eder.

Devletleri dolandırarak biriktirilm iş büyük ser­
mayeler, blöke b ir  hale getirilmiş ve devletler para- 
hutmak için, yine bu sermayelere m iiracaate mec- 
h ır  kalmışlardır. Bu suretle borçlanan devletler yük- 
I' ndikleri faiz altında eziliyor ve bize esir düşüyor­
lar.

Sanayiin, küçük sanatları öldüren büyük ser­
mayedarların elinde toplanması, halkın ve devletin 
kuvvetlerini eritti. Bugün tedavülde bulunan para,
I ı i dî rakam larını karşılıyamadığından, işçilerin ih-
l iyaçlarma kâfi gelmez oldu. Piyasaya arzedilen para 
nüfuz adedine göre olmalı ve çocukları da hesaba 
katmalıdır.

Madenî para basmağı tekrar tetkik etmek bütün 
ıl fı ııya için m ühim  b ir meseledir. Altının imtiyazı 
' 1  ̂â tın ın  yüksekliği dünya için tehlikeli olm uştur, 
ı >iimüş ona rekabet edemiyor ve piyasada ne kadar
• illin varsa tarafım ızdan toplanmış bulunuyor.

İş esasına dayanan yeni b ir para bulmalıyız. Bu 
para ister kâğıttan, isterse odundan lolsun.,. Piyasaya 
Iicj kesin norm al ihtiyacına göre para  süreceğiz.

Tasarladığımız bu plânı, hiç kimseyi telâşa ver- 
ueden ortaya koyacağız. Gayri Yahudilerin malî be 
ceıiksizliklerinin sebep olduğu keşmekeş yüzünden,
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bunu islâh mecburiyetinde kaldığımızı gösterecek 
ve diyeceğiz k i : Bu düzensizlik her şey bütçe tanzi­
minden ibaret sanm aktan ileri gelir. Onlar bu ince­
liği anlamazlar. Bütçelerin, evvelce düşünülmemiş 
sebeplerden daima açık vermesi tabiîdir. Bunu gay­
ri yahudiler borçlanmak suretiyle telâfi etmek ister­
ler. Borç devletleri iflasa götürür.

Her borç, devletin zayıf düşmesinin b ir alame­
tid ir ve borç daima o m illetin tepesinin üstünde du­
ran Demoklesin kılıcı gibidir.

Harici istikrazlar öyle b ir sülüktür ki, patlayın- 
caya kadar milletlerin kanını emip kendiliğinden 
düşmedikçe, yahut hükm etler k a t’î b ir surette çe­
kinmedikçe onu milletlerin vücudundan şöküp a t­
mak m üm kün değildir.

İstikrazlar dahilî oldukça, gayri Yahudiler para­
yı fukaranın cebinden alıp zenginin kesesine indir­
mekten başka b ir şey yapamazlar.

Fakat biz İsrael oğullan, borçlanm alan yabancı 
b ir toprağa çekmek için lazım gelen insanları satın 
alınca, devletlerin bütün servetleri bizim kasaları­
mıza aktı ve Yahudi olmıyanlar da bize b ir tabaa 
gibi vergi vermeğe başladılar.

Gayri Yahudilerin, tamamen hayvani olan kafa­
larında düşünce noksanı ne kadar barizdir. Bizden 
faizle borç alıyorlar ve hiç akıllarına getirmiyorlar 
ki bu  parayı bize faizle birlikte ödemek için yine
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kendi ceplerinden çıkaracakardır. Muhtaç oldukları 
parayı, kendi ve milletlerinden tedarik etmekten da- 
lıa basit ne olabilir? Borçlanmağı onlara kârlı b ir iş 
; ■ i bi yutturm ak da üstün zekâmızın b ir eseridir. Al­
dığımız tedbirler, vakti gelip de, gayri Yahudilerin 
lıize fırsat verdikleri uzun tecrübeler sayesinde te­
bellür edince bizim yeniliklerimiz ve buluşlarımızın 
faydalarını herkes görecektir.

Bütün tedbirlerimiz, Yahudi olmıyanları avucu­
muzun içinde tutacak ve fakat biz de bu yolsuzlukla­
r ı meydan verilmiyecektir.

Bizim malî planlarımız, gayri Yahudilerin kay- 
i’usuzluğu, bizden gayri milletleri nasıl malî b ir her- 
ı i i inerce götürdüğünü herkes görmektedir.

21 — Yahudi olmıyan milletleri bize esir düşü­
ren haricî istikrazlar, bizim devletimizde ağıza bile 
(dııımıyacaktır. Gayri Yahudi hükümetlere, hiç dş 
zarurî olmıyan, borç para vererek onun b ir kaç mis­
li ı i  geri almak hususunda idare adam larının alımak-
• azlıklarından istifade ettik. Böyle b ir  şey bize hiç 
la ibik edilebilir mi?

Devletler borç alacakları zaman, tahvillerinin sa­
lı İması için b ir kayıt defteri açarar. Oraya kaydedi­
lenlerin yekûnu istikraz m iktarım  bir kaç defa geç­
miştir, artık  ihtiyacın fazlasiyle temin edildiğinden 
bahsedilir. Devlet hisse senetlerine emniyet ve rağ­
bet bu derecededir. Fakat bununla komedya bitme-
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mistir, kam bur üstüne, kam bur eklenmiştir. Faizle­
ri ödemek için esas borcu itfa etmek şöyle dursun 
yeni borçlara baş vurulur.

Bu sebeplepledir ki Yahudi mâliyesi kendi, zeka 
ve imkânlariyle milletlere çullandığı zaman, herkes 
bizim efendiliğimizi tasdik ve bize boyun eğmeğe 
mecbur 'kalır.

Yahudi dünya tahtına oturduğu zaman bütün 
bu maliye oyunları, hiçbir iz 'bırakmamak şartiyle or­
tadan kaldırılacaktır. O zaman borsaları da lağvede­
ceğiz. Biz, eshamın düşüp kalkmasiyle kendi hükü­
metimizin itibarının düşmesine mani olacağız. On­
dan sonra esham kıymetleri sabit olacak ve kanunla 
ilan edilecektir,

Borsalann yerine hususî kredi müesseseleri açı­
lacaktır. Bunlar sanayi eshamına, hüküm et namına 
fiat takdirinden ibaret lolacaktır. Bu müesseseler pi­
yasaya bir günden yarım milyar tahzilat sürebilecek­
lerdir. Böylece bütün sınaî teşebbüsler bizim elimiz­
de olacaktır. Bu suretle, ne büyük b ir iktidar ve mil­
letler üzerinde ne ezici b ir hakimiyet kazanacağımız 
malûmdur.

22 — Şimdiye kadar sıralanan fikirler, dünkü ve 
bugünkü hadiselerin sırrını ifşa îçîndi. Hâdiseler 
yakın b ir  istikbali işaret ediyor. Yahudi olmıyanlarla 
olan münasebetlerimizin sırlarını m alî cihetten yap­
tıklarımızı anlattık. Bu mevzuda söylenecek artık  
pek az şey kalmıştır.
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Zamanımızın en büyük kuvveti olan altın bi 
zim elimizdedir. İstediğimiz kadar altını yatırdığı­
mız yerlerden iki gün içinde çekebiliriz.

Yahudi, cihan hakimiyetin ezelden mukadder 
olduğunu bütün  milletlere b ir  defa daha göstermeli­
yiz. Asırlardan beri yapmağa meobur olduğumuz fe­
nalıkların, nihayet asıl iyiliğe hizmet etmek ve her 
şeyi İslah etmek için olduğunu bu zenginlik sayesin­
de isbat etmiş oluyoruz. Böylelikle iyilik ve fenalık 
mefhumları birbirine karışır. Nizamımız biraz sert­
likle ve fakat behemehal kurulacaktır. Biz, âleme ye- 
ıv b ir hürriyet anlayışı getirmiş bulunuyoruz. O fi­
lemin efendisi olduğumuzu da onlara göstermeliyiz. 
Aynı zamanda bütün halklara hürriyetin, her istedi­
ğini yapmak, herkese saygısızlık göstermek demek 
olmadığını, insan hakları ve vicdan hürriyeti, adalet 
ve müsavat gibi b ir sürü yıkıcı mefhum lar olmadı­
kını da anlatacağız.

Yahudi hüküm eti zengin olacaktır. Onun bün­
yesi tecavüzden, tenkidden, münakaşadan masun 
ve uzak olacaktır ki hiç kimse ona yan bakm ağa bi­
le cesaret etmiyecektir.

23 — Milletleri itaat altına almak için evvela 
ıdçak gönüllüğe, tevazua alıştrm ak ve lüksü azalt­
mak lazımdır. Bu yoldan giderken, lüks yüzünden 
bozulan ahlâkı düzelteceğiz. Fabrikatörlerin hususî 
sermayelerine zarar verecek olan küçük sanatları 
kalkındıracağız. Bu tarzı hareketimiz pek çok defa bü
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yük sanayi erbabının bilerek veya bilmiyerek hü­
kümet aleyhinde bulunm alarını önliyecektir. Küçük 
sanatlarla uğraşan halk işsiz kalmaz. Onlar mevcut 
nizamlara ve hüküm ete sadık kalırlar. İşsizlik hükü­
met için en tehlikeli b ir  şeydir. Biz iktidar mevkiine 
geçer geçmez, işsizliğin oynadığı nol de bizim için 
sona ermiş olacaktır.

Şunu katiyetle bilm elidir ki kütle, ancak kendi­
sinden bam başka b ir  demir ele kayıtsız şartsız itaat 
eder ve bu elin içinde kendisini m üdafaa edecek 
kuvveti görür ve onun İçtimaî sarsıntılara mukave­
met edeceğine inanır... Halk, kendi hüküm darında 
bir melek ruhu yerine kuvvet görmek ister. 
Çığrmdan çıkarmış olduğumuz bugünkü insan cemi­
yetlerinin ortasında, mevcudiyetlerini sürükliyen 
hükm etlerin yerini tutacak olan hükümdarımız her 
şeyden evvel, Allahın bile kuvvetini inkâr eden, sine­
lerinde anarşi alevleri yükselen cemiyetlerdeki bu 
ateşi söndürmeğe mecbur olacaklardır.

İşte bu  sebepledir ki bu  hüküm dar, bu  çeşit ce­
miyetleri, kendi kanları içinde boğulmak suretiyle 
de olsa, yok etmeğe m ecbur olacak; tâki onları, dev­
letin varlığını kaldırmağa yarayacak her tü rlü  insa­
na karşı şuurlu mücadele edebilecek b ir varlık ha­
linde diriltebilsin.

Allahın bu mümtaz kulu; insandan ziyade hay­
van sürülerine benzeyen, bu ahm ak kuvvetleri ez­
mek için semadan m em ur edilmiştir.
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24 — İsrael oğullarının yeryüzüne hükmedecek 
kralının ve hanedanının; bugüne kadar dünyayı ida­
re eden alimlerimizin gittiği yoldan ayrılmıyacağı ta­
biîdir. Bütün insanlığın fikrini biz idare edeceğiz.

David neslinden birkaç kişi, krallarını ve veli- 
ahdlerini hazırlayacaklar ve bunlar veraset kanunla­
rına göre değil, zeka ve istidatlara göre seçeceklerdir. 
Bunlara bizim plân ve gayelerimizi herkesten gizli 
olarak öğreteceklerdir. Herkes bilm elidir ki, hükü­
met idaresinin sırlarının ve hususiyetlerini bilmiyen 
İç re hükümet emniyet edilmez.

Politika plânlarının tatbiki, asırların verdiği 
k'crübeııin âzameti siyasî iktisad kanunlarına dair 
fikirlerimiz ve tek kelime ile insanlar arasındaki 
münasebetleri tanzim eden tab iat kanunlarının ruhu, 
yalnız bizim idarecilerimize öğretilecektir.

Zimamı idare ancak kuvvetli ve zülme meyyal 
bir şiddetle hüküm et edebileceklerin eline teslim e- 
dilecektir.

Kralın idare programı, kendisine baş müşavir 
olacak zata bile meçhul kalacaktır. İstikbali yalnız 
k rai ve üç rehberi bilecektir.

Çelikten idaresi ve demir pençesiyle kendisine 
ve bütün insan oğullarına hâkim olan kralımızın şah­
ında herkes, m ukadderatın sırrını görecektir. Hiç 

ki inse, kralın verdiği emirlerden hakikî maksadın ne 
olduğunu bilemiyecektir. Ve bundan dolayı da hiçbir 
kimse başka b ir yol tutm ağa cesaret edemiyecektir.
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Şüphesiz ki kralın ik tidar ve zdkâsı kendisine tevdi 
edilen vazifenin üstesinden gelmeğe kifayet edecek­
tir. Bunun için de israel âlimleri ve hüküm ası ta ra­
fından im tihana çekilmedikçe tah ta  geçemez. Ahali­
nin hüküm darı tanıyıp sevmesi için, kralın  umumî 
yerlerde halkla teması elzemdir. Bu hal, bugün, ted­
hiş yoliyle birbirinden ayırdığımız iki kuvvetin za­
rurî olan birliğini meydana getirir. Tedhiş, 'bu iki 
kuvveti de birden avucumuzun içine almak için bize 
lâzım olmuştu.

Davidin neslinden gelen ve bütün insanlığın is­
tinatgahı olan israel oğullarını şahsında temsil eden 
cihangir hüküm dar, zevklerini fedaya mecburdur.

Yahudilerin cihanşümul hüküm darı kusursuz 
bir «Nushâi Kübra» olmalıdır.

TAHLİLLER

Yahudi kavmi kendisini m üm taz b ir millet ad­
deder, ve on milyonluk nufusiyle koca dünyaya hük­
metmek için yaradılmış olduğuna inanır. Ondaki bo­
zuk ahlâk ve kötü imanile dünyayı fethetmeğe kal­
kışması kadar insanların havsalasını donduracak 
başka b ir küstahlık tasavvur dahi edilmez.

israel oğlu, kendinden başka ırkları, milliyetle­
ri ve dinleri daima tahk ir ve tezyif ederek her o tur­
duğu memlekette kendisini üstün insan ve ekmeğini 
yediği, misafiri olduğu m illetleri hak ir gördüğü için 
bütün beşeriyetin m enfuru olmuş ve onun taarihi ta ­
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zallümler, firarlar, sürgünler, işkenceler ve itilip ka 
kılmalarla dolmuştur.

Bütün bunlara rağmen o, iddiasında m usir ve 
dâvasında sabittir.

Tekmil dünyaya hükmekmek arzusu onun başlı­
ca gayesidir. Bunun için başta hile ve entrika olmak 
üzere baş vurmadığı çare kalmamıştır.

Hıristiyanlığı yıkmak için var kuvvetiyle çalış­
mış, Hazreti İsa hakkında en korkunç vasıtalara baş 
vurmuştur. Müslümanlığın nuru  dünyaya yayıldığı 
zaman yahudi ışığı büsbütün sönmüştür. Fakat o, 
yolundan b ir adım bile geri dönmemiş ve güneş gibi 
parlak hakikatlere daima sırtını çevirmiştir. Müslü­
manlığın saf, âlî ve ulvî varlığı önünde ona bia t et­
mek lâzımken en büyük mücadelesini İslâm  ve onun 
Büyük Peygamberi ile yapmıştır.

Resulullah'm ilâhi zekâsı ve devamlı mücadelesi 
önünde yahudi mağlup ve prişan edilmiştir. Fakat 
<>, bundan aslâ m ütenebbih olmamış ve şer ve me­
lanetine devam etmiştir.

Yahudinin İslmiyete karşı takip ettiği siyasetin 
ana hattı kaleyi içinden yıkm aktır. Abdullah Ibni 
Sobe adında b ir yahudi dönmesinin Müslüman kı­
lığına. girerek dinimizde tefrikalar ve mezhepler ve 
a yı llıklar yaptığı her Müslümanca malûmdur. Dün­
yanın ümidi ve cihan nizamının b ir  muvazene unsu­
ru olduğu yeni yeni anlaşılan Islâm  âleminde tam- b ir 
vahdet meydana gelmesine m âni olan yahudidir.
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Bu m üstekreh mahlûk, yirminci asırda io> dere­
ce şımarmış ve küstahlaşm ıştır k i: Bütün ırkların 
kanm a kendilerinin girdiğini, her şeyi çılgın, bozuk, 
m üteafin ve inhillâl etmiş b ir şekle soktuklarını ulu 
orta itiraftan ne çekinmiş ne de haya etmiştir. Dok- 
tok Oskar Levi adında b ir yahudi d e : Büyük harp­
leri kendilerinin yaptığını, dünyayı aldattıklarım , 
yangınlar ve kitaller yaptıklarım  pervasızca yazmış­
tır.

Bunlar hakkında en ka t’i teşhisi Fransız genera­
li Lannes koymuş ve bu  kavmin alnına «beşeriyetin 
kangranı» damgasını yapıştırm ıştır.

Peygamber Tobie; yüz binlerce yahudi ara­
sından iliklerine kadar kangran olmıyan ve Sodom 
ve Gamorede yaşamağa lâyık on kişi bulamadım de 
miştir.

Kanadanm M onteral şehrinde çıkan Le Patriot 
gazetesinin 19 uncu sayısında şöyle yazılıdır:

«Onun Talmutu ruhsuz köpekler diye tavsif et­
tiği yahudi olmayanlara her türlü fenalığı mubah 
kılıyor.

Yahudi müellifleri yahudiliği dünyanın en gizli, 
etrafına fenalık saçan ve ahlâk seviyesini alçaltan 
bir ırk olduğunu kabul ediyorlar. Bu ırk hiç bir va­
kit Allahı tanımamış ve Allahın bütün elçilerini kat­
letmiştir. Onlardan kendimizi vebadan sakındığımız 
gibi korumalıyız ve onun futuhatım durdurmalıyız.»

Filhakika onun Talmutuna göre yahudiden gay­
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rı bütün insanlar ruhsuz köpek, İsrael oğluna hiz­
met etmek ve onu zengin etmek için yaradılmış b i­
rer hayvandır. Yine onun bu  kitabına göre yahudi ol­
mayanlara her şey yapm ak caizdir. Kızlarını telvis 
etmek, onları soymak, mallarım  çalmak kendileri 
için m ubahtır. Dünya yalnız yahudilere ait olmalı i- 
miş. O, nihayet b ir gün bütün  insanları esir gibi bo­
yunduruk altına aldıktan sonra bü tün  âleme hük­
medecekmiş.. Gece gündüz harpler, ihtilâller, isyan­
lar ve akla gelebilecek her türlü  cinayetler ihdas 
ederek dünyayı pençesi altına almağa uğraşıyor.

İnsan oğullarının bütün diğer ırkları kendileri­
ni ancak dinleri ve millî ananeleriyle m üdafaa ede­
bilecekleri için yahudilik her tarafta onların m ukad­
desatına ve millî karakterlerine elindeki sayısız 
propaganda ve nüfuz vasıtalariyle saldırmaktadır,
l a kal bütün bunları öyle gelişi güzel, fevri hareket­
in  zanetmemelidir. Dünyayı baştan başa feth ve tek­
imi insanları Davidin kölesi yapmak içir< İçtimaî, si­
yası dinî, malî ve İktisadî b ir program  vücude geti­
rilm iştir ki, bunu şeytanlar bile meydana getiremez­
lerdi.

Bugün bu program  harfi harfine tatbik mevki­
indedir. En basit zekâlı insanlar bile, hâdiselere şöy­
le yarım yamalak b ir göz atacak olurlarsa bu şeyta­
nî programın aynen yürürlükte olduğunu görür. Bu 
maddelerinden bâzıları o kadar pervasızca tatb ik  e- 
dilmesine rağmen, gayrî yahudi yüz milyonlarca in­
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sanın eli kolu bağlı, sessiz ve hareketsiz kalm aları ne 
kadar acı b ir  şeydir. Çünkü istisnasız bütün m atbu­
a t onun elindedir, onun korkunç propagadasm dan 
çıkan gürültüler arasında m ünferit seslerin işitilme­
si, duyurulması tabiatiyle m üm kün değildi. Bütün 
insanlık, öyle b ir teşkilâtla hali m ücadelededir ki 
dünyanın bütün  m eşhur şahsiyetleri ve büyük adam­
ları bunu feryatlar halinde ilândan çekinmemişler­
dir. Tâ 1794 tarihinde F ich te : «Dünya yahudileri bü­
tün milletlerle ve devletlerle daimî mücadele halin­
de bulunan muhasım bir devlet şeklindedir.» de­
mektedir.

Yine 1701 tarihinde Haydenbergde tab olunan 
profesör Eisenmenger’in (keşfolunan yahudilik) is­
mindeki kitabı Talam ut’un gizli akidlerini ifşa etmek 
le dünyamn gözlerini açmıştı.

Türîc m ütefekkir ve müellifi Ahmet Halid bey 
«Zorlara dağlar dayanmaz» isimli eserinde bunlar 
hakkında şu m ütalâyı yürütm ektedir.

«Yahudi sanayicisi Bemard Baruch (1) birinci 
umumî harpte Amerikan kongresi önünde Birleşik 
Amerikada o zaman çalışan iki yüz kırk altı silah 
fabrikasından iki yüz kırk üçüne şahsen hakim öl­
düğünü pervasızca ve gururla ilân ediyordu. Onun

(1) Amerika harb silâhlan fabrikatörü ve 
dünyayı idare eden altı yabudinin reisi. «Geçenler­
de 92 yaşında ölmüştür»
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bu beyanatı yahudilikle silâh kapitalizminin menfa 
atleri arasındaki bağlan en feci çıplaklığiyle gösi. 
riı. Yahudi kuvveti bugün hiç şüphesiz dünya siya 
setini idare eden en hâkim ve görünmez bir kuvvet­
tir. Yahudi silâh sermayedarlığı vicdan endişesin­
den uza.k milletlere tahakküm ediyor ve insan kanı­
nı beşer hayatını israf ediyor.»

Bunlar hakkında Napolyon Bonapart şunu söy­
lemektedir :

«Yahudiler Mûsa zamanındanberi cibilliyetlerinin 
icabı olarak daima ihtikâr ve hile yolunda yürür.»

Meşhur general Molge is e :
«Polis bir hırsızlık vakası meydana çıkarınca, 

lursı/.lık ve yataklık edenler içinde hiç değilse bir 
yahudi bulunmadığı çok nadirdir.»

Voltaire ise Essai sur les Moers isimli kitabının 
on beşinci cildinde şunu yazıyor:

«Yahudiler daima başkalannın mülküne haris­
tir. Talihin yüzlerine gülmediği zamanlarda yerlerde 
sürünerek talihli zamanlarında hayasızca hep bu yo­
lu takip ederler.»

İşte, ilim objektifi karşısında m ütala ettiğimiz 
yahudilerin dünyanın temiz milletleri ve büyük a- 
tlamlarına görünüşü böyledir.

O ; bugün aşağı yukarı hakikaten dünyanın efen­
disi kertesine gelmiştir. Tekmil dinler dahi bu ekal­
liyetin tesir ve nüfuzu altındadır. Müslümanlığa kar
■ ı asırlardanberi cephe almıştır. Sıon zamanlarda bu
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mukaddes varlığa taarruzu kudurm uş b ir şekil ve 
vus'at kesbetmiştir. H er çeşit yalan ve iftira ondan 
geliyor.

îsrael oğlu bugüne, elindeki bu şeytanî program 
sayesinde ulaşm ıştır. Bu program ın aslî nüshası hâ­
len İngiliz Devlet müzesindedir. Son zam anlarda bü­
tün dünya yahudileri «protokol» ismini taşıyan bu 
kitabın İngiliz müzesinde gösterilen num arada mev­
cut olmadığı ve binaenaleyh bu hususta yazılan bü­
tün yazıların yahudi düşmanlarının yalan ve iftirala­
rından ibaret olduğunu yaygaralarla dünyaya ilân 
etmişlerdir..

Bunun üzerine, insanlığın saadeti için çalışan 
ve beşeriyeti bu korkunç teşkilatın şerrinden kurtar­
mak için, çırpm an b ir çok fedakar insanlar, resmen 
Londradaki İngiliz müzesi müdürlüğüne m üracaat 
ederek keyfiyeti istizan etmişlerdir. Alman cevapta:

«Filhakika bu kitabın şimdiye kadar bulunm akta 
olduğu yerde ve num arada mevcut olmadığı ve se­
bebinin de yahudilerin m üteaddit defalar onu çal­
maya teşebbüs ettiklerinde çelik kasalarda muhafa­
za altına alındığını bildirmiştir.»

Biz uyusak ta, düşman uyumuyor. Onu aslî hü­
viyetiyle ve bütün tehlike unsurlariyle önünüze ser­
dik..

Allah; dünyaya sulh ve selâmet ve bütün beşe­
riyete saadet yollarını gösteren Islâmiyeti bu düş­
manın şerrinden korunsun âmin!
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